

ЧТО ТАКОЕ «ТЕОРИЯ ЧИСТОГО ГОСУДАРСТВА»?

1 Тема: «О сознании, религиях и нравственности».

Наступил XXI век. Это время начала переосмысления человечеством задач стоящих перед современной цивилизацией. Формы организации человеческих сообществ до сих пор культивировали определённые культурные, нравственные и политические ценности, которые соответствовали их духовному состоянию и потребностям на данном эволюционном этапе. Исторический опыт и его результаты не привели человечество к единому пониманию божественной идеи сотворения человека и это понимание до сих пор «варится в котле» духовного осмысления. Но на поверхность уже начинают всплывать явные ошибки и несовершенства принципов общечеловеческих отношений.

Задача того, кого люди привыкли называть Античеловеком (дьяволом, шайтаном) на современном этапе истории, заключается в том, чтобы максимально дискредитировать в глазах людей любые формы религии. Народы Мира до глубины души разочаровались в принципах своей социальной организации; в сердцах людей нивелируется понятие РОДИНА, граждане превращаются в космополитов; их вынуждают страдать и ненавидеть всех и вся! Нас заставляют отказываться от насиженных мест и мыслить по - принципу: «рыба ищет, где глубже, а человек, где лучше». Под понятием «лучше» подразумевается исключительно удовлетворение материальных запросов и потребностей. Сегодня многие из современных людей, без зазрения совести рассуждают так: «где мне хорошо, там моя Родина!» Надо признать, глядя на современный Мир, что эта Идея стремительно воплощается «Дьяволом» в реальную действительность?! Мы подчиняемся социально - политическим процессам, беспомощно ввергаемся в орбиту их воздействия, принимая на себя их отрицательную энергетику и последствия. ***Только сильный духом человек и сильный Духом Народ, способен распознать то, что происходит в Мире в настоящее время?!*** Но распознать процесс – это половина дела, ибо этому необходимо противопоставить надёжную духовную защиту, а такая защита не совсем подразумевает политические, экономические или религиозные средства! В данном конкретном случае нужен ***СИМБИОЗ: Разума, Духа, Души и Тела***. Мы вынуждены будем пересмотреть ценность некоторых привычных для себя понятий и, прежде всего, это касается таких явлений как: деньги, частная собственность, политическая власть, общественно-экономические отношения, национальная безопасность и даже религия! Как не покажется странным, но религия есть «обоюдоострый меч», который может людей, как спасать, так и уничтожать?! Всё зависит от того, у кого в руках находится этот «меч»!?

В последний год добрая половина Мира гудит о «Конце Света». Кто-то верит в эту идею - безусловно, кто-то допускает такую мысль, что это вполне возможно, а кто-то не верит в это и считает полным абсурдом. На этом примере можно сделать различие между ***тремя типами людей***. Каждый из них существует в собственной системе нравственных ценностей и в своей плоскости представлений о Мире, поэтому воспринимают внешний Мир на индивидуальном уровне познания или иначе на своей «частоте восприятия». В религии индуизма различают людей, пребывающих в трёх жизненных гуннах: ***1) гунне добродетели; 2) гунне страсти и 3) гунне невежества***. Большинство людей, исповедующих иудаизм, христианство и ислам поторопятся отвергнуть всё, о чём говорит индуизм, считая эту религию «многобожием». Сами, как они полагают, они веруют в истинного Единого Бога и никаких таких «гунн» знать не желают?! Никогда не спешите делать поспешных выводов и скоропалительно рассуждать о том, в чём вы не разбираетесь полноценно. Об этих же самых трёх гуннах сказано в Священном Писании, в книге Муссы (Моисея) «Таурате» (Торе). Только о них написано иносказательно, языком палеографии (тайнописи), который не распознаётся большинством так называемых

«верующих». Когда Нух (Ной) уцелел в «ковчеге» после символического «Всемирного Потопа», он высадился на «горе Арарат». Вместе с ним спаслись три его «сына»: «Сим», «Хам» и «Иафет». С точки зрения прямолинейного понимания, это обычная гора и обычные люди?! Но с точки зрения Духа, а Слово есть Семя, несущее в себе ДУХ, это не совсем так! Произошёл примерно такой же «Конец Света», о котором мы все сегодня говорим. **Наступил конец цивилизации** той человеческой расы, которая жила до нас. После этого события, стала меняться материальность среды обитания «допотопного» человечества, символом чего показана «ВОДА». Почему наступил конец цивилизации той человеческой расы? Прошлая раса потеряла **способность к добродетели** и целиком пребывала в **гуннах невежества и страсти!** Только редкие экземпляры «белых ворон» типа «Нуха», сохранившие качества добродетели смогли устоять и уцелеть. В Таурате, уцелевшая часть человечества зашифрована под именем «Нух - Ной». То есть «Нух» не был единственным человеком спасшимся со своей семьёй после символического «Потопа». Три его сына – это символические те же три гунны: «Сим» - **добродетель**, «Иафет» - **страсть** и «Хам» - **невежество**. Гунны - это, три духовных состояния человека, настолько свойственные людям и родные, как «собственные дети»! Каждая из них есть **ЖИЗНЕННЫЙ ПУТЬ**, который может избрать для себя человек. Поскольку эти «трое» показаны символическими «детьми» Нуха, то логично, что и перед новой человеческой цивилизационной расой, предстали те же самые ПУТИ. Помните, в сказках богатыри всегда попадают на «развилку трёх дорог», но должны выбрать единственно верный путь? Путь символического «Сима» - это путь добродетели. Путь «Иафета» - это путь страстей и путь «Хама» - это невежество. И до символического «потопа» перед человечеством были те же самые «три дороги». Но оно избрало путь страстей и невежества, поэтому «утонуло в водах Всемирного Потопа». То, что происходит сегодня в современном Мире с нашей цивилизацией и есть точно такой же «символический ПОТОП», потому что человечество снова избирает путь страстей и невежества! **Просто спокойно вдумайтесь в сказанное?!** Точно так же, те из нас, кто выживут, будучи духовно стойкими людьми, в «водах нынешнего потопа», станут «рассадой» для будущего человечества! Индуизм и буддизм культивируют учение о психоэнергетических центрах человека – ЧАКРАХ. Но об этих же самых «чакрах» так же рассказано в **трилогии: «Таурат – Ветхий Завет», «Инджил – Новый Завет» и Аль – Коране**. Только мы, исповедуя религии, не иначе как в страсти и невежестве, придерживаемся только лишь внешней их структуры и формы. Нас не интересует их истинная глубина и мудрость, мы концентрируем внимание на мнимых противоречиях, вместо того, чтобы найти идентичность, сходство и единство ИСТИНЫ?! В Священном Коране, сура 3, аят 7 сказано: **«Он от себя послал тебе (Мухаммеду) Святую Книгу,**

Одни аяты в ней несут открытый смысл,

Собой, являя как бы Матерь Книги,

Другие скрыты в толковании своём...»

В лучшем варианте перевода Корана на русский язык, под редакцией богослова, лингвиста Валерии Пороховой, удостоенной в исламском Мире звания «Имана», есть комментарий к данной Суре: **«... речь идёт о Матери Писания, то есть о непреходящей Истине, составляющей как бы костяк Писания, независимо от того, когда и с кем оно было ниспослано, ибо Откровения меняют форму, Истина же пребывает всегда одной и той же, она не меняется, ибо она вечна. И так как она вечна, земные органы чувств, ощущающие лишь изменчивость форм, никогда не смогут постичь её. Лишь избавившись от земных помышлений, лишь обратившись к глубинам своих ощущений, лишь погрузившись в порыве души (но не плоти), вы овладеете Истиной, пребудете в Ней и постигнете смысл, заложенный в Матери Книги. Те, кто искажает или подменяет Истину, исключительно в целях земного удобства и тем самым привлекает всё большее число приверженцев, не только**

=====

взваливают на себя грех искажения и введения в заблуждение, но к тому же несут всю ответственность за тех, кого они смогли привлечь к себе, изображая Истину в более удобном и более приемлемом для них виде, «разукрашивая» её своими желаниями и страстями...»

Только слепая ревность, зависть и подобострастие в религии, не позволяют верующему постигнуть истинный смысл любых Священных Писаний. В Суре 35 «Творец», аяте 31, сказано: *«То, что внушением тебе (Мухаммеду),*

Открыли Мы из этой Книги,

Есть Истина, что подтверждает истинность того,

Что до неё ниспослано другим пророкам.

Аллах – касательно служителей Своих –

Поистине всё знает и всё видит».

Исходя из сказанного, каждый верующий должен понимать, что неуважительное, пренебрежительное и агрессивное отношение к представителям иных религиозных учений является грехом в глазах Всевышнего. Ещё одним доказательством верности сказанному служит аят 78, Суры 40 «Прощающий»: *«И до тебя посланников мы слали,*

И Мы поведали тебе историю иных из них

Историю других тебе не рассказали;

Но никому из них не подобало являть

Знамена, иначе как с соизволения Аллаха».

Из этой суры, каждый должен сделать вывод о том, что если в «Таурате», «Инджиле», «Забуре», «Книге Пророков» и Аль Коране не упоминается о каком – то из Пророков, то это вовсе не означает, что переданные ими учения являются «ересью», против которой необходимо противостоять?! Знамена и учения этих Пророков были допущены только с соизволения Аллаха и нет ни одного человека на земле, кто уполномочен объявлять «Войну» против этих религий. Если какой-либо из народов земли имеет свои обряды поклонения, обычаи и традиции, то они установлены с соизволения Всевышнего. Сура 22 «Паломничество», аят 67, полностью подтверждает верность данной мысли:

«Установили Мы для каждого народа

Свои обряды поклоненья,

Что надлежит им выполнять,

И пусть они по этому вопросу

С тобою в споры не вступают».

И, наконец, по вопросам ритуальной одежды и языка, на котором необходимо читать молитвы и проповедовать верующим и новообращённым для того, чтобы они ясно понимали суть излагаемого. Сура 14 «Ибрахим», аят 4, разъясняет:

«И ни один посланник не был послан Нами,

Кто не владел бы языком своих людей,

Чтобы он мог им ясно говорить о сути...»

В повседневной жизни встречаются даже имамы и пасторы, цитирующие наизусть тексты Священных Писаний, но не проникающие в глубины их духовного смысла?! Проповеди таких религиозных невежд и страстно верующих на протяжении тысячелетий привели человечество к расколу и вражде на почве понимания религии и веры. К этим двум типам присоединились ещё и многочисленные лицемеры, отдающие дань моде или верующие «на всякий случай», ибо случай может быть всякий: «А вдруг Бог есть на самом деле?» На этот случай они тут как тут: «Не я ли молился и держал посты? Не я ли творил милостыню? Не я ли строил часовенку или мечеть в ауле?» Вроде как с этим не поспоришь, именно они всё это делают?! В Инджиле, Радостной вести от Исы Масиха в изложении Луки (Евангелие от Луки), главе 20, стихе 46, сказано: *«Остерегайтесь учителей Таурата. Они ходят в длинных одеждах и любят, когда их приветствуют в людных местах, любят сидеть на самых почётных местах в молитвенных домах и*

=====

на званных обедах. Они разоряют дома вдов и напоказ долго молятся. Таких ждёт очень суровое наказание.». Сегодня развелось много агитаторов, обращающих в веру и они проявляют даже агрессию, свидетельствуя и ревнуя о Боге. Каким то образом эти люди присвоили себе право толкования канонов религии на свой лад и меру понимания, не зная того, что такое право даётся только Свыше, путём особого Посвящения?! В Радостной вести Исы Масиха в изложении Матая (Евангелие от Матфея), главе 5, стихах 17-20, сказано: **«Не думайте, что Я пришёл отменить сказанное в Таурате или Книге Пророков. Я пришёл, чтобы исполнить, а не отменить. Говорю вам истину: пока небо и земля не исчезнут, ни одна малейшая буква, ни одна чёрточка не исчезнут из Священного Писания – всё сбудется. Кто нарушит даже самое малое из этих повелений и научит других нарушать его, тот в Царстве Всевышнего будет наименьшим, а кто исполнит повеления и научит этому людей – будет велик в Царстве Всевышнего. Говорю вам, что если ваша праведность не превзойдёт праведности блюстителей Закона и учителей Таурата (книжников и фарисеев), вы не войдёте в Царство Всевышнего.»**

Сегодня огромное число мусульман не прочли хотя бы один раз в жизни от начала до конца Священный Коран; не говоря уже о Таурате, Книге Пророков, Забуре и Инджиле?! А ведь только в полной своей совокупности они представляют собой религиозное учение Ислам! Иудеям и христианам не мешало бы также ознакомиться со Священным Кораном, чтобы полноценно понять, в чём могут состоять их собственные заблуждения относительно понимания и толкования Ветхого и Нового Заветов. В чём состоит идентичность рассматриваемой трилогии с индуизмом и тенгрианством? **Ни одна религия в Мире не противоречит ни одной своей буквой другой религии, а лишь приоткрывает «полог» иной стороны понимания и восприятия!** Непреходящая Истина или «Матерь Книги» заключается в Божественном (Космическом) Законе Семиричности. Именно по этой причине цифра «7» рассматривается во всех учениях как Священная. Образ и подобие микрокосмоса Человека макрокосмосу Бога состоит в семиричности их энергетической структуры. Религиозный же фанатизм – это наполовину невежество и на вторую половину порочная страсть, но ни в коем случае не ДОБРОДЕТЕЛЬ или трансцендентальное состояние, угодные Всевышнему!

Итак, что сказано в трилогии о семи «чакрах» человека, и что подразумевается под «Жети Ата» (семью «отцами» кыргызов – манассидов) в духовном смысле этих понятий, а не в примитивном восприятии «слепых и глухих» ревнителей веры? «Чакры» - это психоэнергетические центры в тонком теле человека. На них воздействуют из непроявленных планов Бытия ультрафизические (ангельские) и инфрафизические (демонические) силы или энергии. Каждой «чакре» соответствует своя частота в эфире Бытия. Во всех Писаниях и учениях, которые они представляют, говорится о Вселенской Космической Энергии и показывается Путь постижения Истины и расширения Сознания. Космическая Энергия – это основа жизни, основа всех наших действий и поступков, которые мы практикуем в повседневной жизни. Понимание Космической Энергии, накопление знаний о ней – есть Путь познания духовной Истины. Эта Божественная Энергия порождает Жизнь, сжимаясь и разжимаясь, она проявляется во всех вещах. Достижение равновесия энергетических потоков, движущихся навстречу друг дружке «сверху – вниз» и «снизу – вверх» представляют собой своеобразное «Колесо Жизни». Небо «Отец», Земля «Мать», а между ними семь ступеней «лестницы» восхождения, семь энергетических сфер, которые проявляются в человеке и по которым должен подниматься человек. Каждой ступени «лестницы» соответствует свой уровень психофизиологических процессов, духовного состояния и сознания.

Итак, первая «чакра» - МУЛАДХАРА, что означает «Корень, Основа», матрица жизни, символизирована красным цветом, воплощает материальное притяжение, соединение материальных элементов воедино. Муладхара есть символ начала и энергий «Земли». Эта

«чакра» есть символизированные инстинкты самосохранения и выживания человека. В Священном Писании эта «чакра» символизирована первым пророком **«НУХОМ» (Ноем)**. Никто так не проявил стремление к выживанию и самосохранению, как ветхозаветный Нух (Ной), спасшийся в водах «Всемирного Потопа» и чей «ковчег» прибил к символу материального начала - «Горе Арарат». Материальная энергия уходит своими корнями глубоко в землю, и эти «корни» находятся в храме нашего тела. Этому Центру свойственны человеческие страхи – фобии, уныние, депрессии, которые духовный человек обязан преодолеть. Именно поэтому «Нух» рассматривается в Исламе как первый пророк современной человеческой расы. Чакра «Нух – Ной» начальная ступень «лестницы восхождения» или «Первый Отец» тенгрианцев...

Ибрахим (Авраам) в 99 лет не имел духовного наследия, несмотря на то, что ещё в юные годы, вняв голосу Бога Вечного внутри своего разума, вышел из дома «отца своего» и встал на путь познания духовной Истины. Второй психоэнергетический центр называется – чакра «СВАДХИСТАНА», её элемент – «Вода». Она символизирована «оранжевым лотосом». Это центр, который поддерживает сам себя. Он символизирует борьбу, и единство противоположных начал (сил, энергий) в Природе. Это день и ночь, противоположное мужское и женское начало в человеке. Непрерывное течение противоположных начал в Природе человека стремится к соединению и равновесию. Наши добродетельные и порочные желания, потребности, чувства, страсти и вожеления движутся и сливаются в этом Центре! Именно здесь человек поддается стихиям волн страстей и вожеления, которые соединяются в экстазе!

Всевышний Бог указывает Ибрахиму-Аврааму на причину невозможности духовного восхождения: **«Вопль Содом и Гоморры так велик, их грех так тяжок, что Я сойду и посмотрю, верен ли вопль, достигший Меня, так ли скверно они поступают. Если нет, Я узнаю».** Только когда Господь Бог низверг огонь и серу на Содом и Гоморру, благодаря духовным усилиям самого Ибрахима (Авраама), последний обрёл духовное наследие в лице «сына» Исхака (Исаака). Манассиды - кыргызы сопоставляли эту «чакру» с именем «Второго Отца», поминая которого, помнишь о тяжести и необходимости преодоления грехов «Содома и Гоморры». Такие энергии есть самые, что ни на есть «демонические силы», которые буйствуют и разжигают человеческие страсти в беспокойных мыслях, намерениях и поступках, чем ввергают людей в трудно преодолимое грехопадение! Если бы мысли человека были видны, как на экране телевизора, вы бы ужаснулись даже собственным мыслям. Именно от мыслей возникают наши желания, намерения и именно от них происходят наши поступки и действия! И только высшие духовные энергии способны уравновесить эти демонические силы. Но чистота или грязь наших мыслей, напрямую связаны с нравственными ценностями, которые Общество возвеличило и объявило своей ЦЕЛЬЮ. Современные Европа и Америка, которые стали для нас учителями и которым мы устремились подражать во всём, пропагандируют и лоббируют полную СЕКСУАЛЬНУЮ РАСКРЕПОЩЁННОСТЬ! Вроде, если ты не поддерживаешь и не разделяешь такие взгляды, значит ты отсталый и закомплексованный человек. В США принят закон, разрешающий свободу сексуальных отношений в армии. В Европе, защищая права сексуальных меньшинств, разрешили однополые браки. Большая часть их парламентов и правительств и даже католических священников состоят из извращенцев, оправдывающих даже педофилию. Как – раз в Таурате, говоря об Ибрахиме-Аврааме, как о лучшем из мусульман, подразумевается необходимость подавления влияния демонических сил, внушающих человеку извращение, распущенность, маниакальные страсти и отрицательные порывы нашей слабой и духовно немощной души. Итак, здесь языком палеографии зашифрована вторая Чакра «Ибрахим-Авраам», а для тенгрианцев «Второй Отец»...

Что символизирует Исхак (Исаак)? Исхак расчистил «колодцы», которые были выкопаны во времена его отца Ибрахима, а затем закопаны «филистимлянами» после его

=====

смерти, и дал им те же названия, какие прежде дал его отец. «Филистимляне» - это символ человеческих мучительных сомнений, а, как известно из Писания, сомнение есть тяжкий грех. Слуги Исаака стали копать в «долине» и открыли там «колодец» с родниковой водой. «Вода» - не только символ материальности, природных сил, но и Чистого Сознания и состояния Просветления. «Долина» - символ мирской жизни в суете, заботах и страстях. В текстах Священных Писаний часто встречаются такие символы, в виде: гор, высот, низин, долин, источников вод, наименований различных мест и вещей. Герарские пастухи затеяли ссору с пастухами Исаака. Поэтому он назвал колодец – «ЕСЕК – СПОР». Потом они выкопали другой колодец, но и из-за него вышла ссора, поэтому Исаак назвал его «СИТНА – ВРАЖДА». Третий психоэнергетический центр: «чакра – МАНИПУРА», её элемент «Огонь», символизирована лотосом «жёлтого цвета». Наш духовный Путь движется через «Землю» и «Воду» в «Огонь». Этот Центр преодолевает силу воздействия материи, её низших свойств. В нём происходит осознание своего «Я - Эго». Материальная энергия способна воздействовать «демоническими силами»: агрессии, враждебности, споров и противоречий, жажды насилия и мести. Именно здесь в этом Центре проявляется Воля и Могущество человека, которые дают толчок ко всем событиям и процессам. Человеку крайне трудно подавить их в себе, и только истинно религиозный стоик, стоящий на пути поиска духовной истины, способен это преодолеть. **Именно тяжесть греха довлеющего на эту «чакру» преодолел Исаак!** Этот центр несёт в себе не только созидание, но и разрушение. Человек должен укротить свой эгоизм и стать властелином своих желаний, направить их в созидательное русло. Третья «чакра» раскрывает «начало Власти», осознание её возможностей и очарования. Но, и она же способствует достижению мира и гармонии! В тексте Писания это иносказательно описано в акте примирения Исаака с Ави-Маликом и достижения с ним договорённости. Сразу после этого в третьем колодце, который вырыл Исаак со своими людьми, его слуги обнаружили «воду» и сообщили: «Мы добрались до воды!» Между Исааком – символом духовной энергетике и Ави – Маликом, люди которого «землём» закапывали «колодцы с водой» Исаака, что есть символ материальной низшей энергетике, состоялось примирение - уравнивание положительных и отрицательных энергий или «Тенирчилик». Исаак назвал «колодец» - «РЕХОВОТ – ПРОСТОРНЫЕ МЕСТА»! Это означает, что если Общество преодолевает тяжкий груз воздействия демонических начал, для него открывается просторный путь для творческого созидания и развития. Только окончательно преодолев силу воздействия демонических сил на третью «чакру», Исаак вознаграждается духовным наследием и, наконец, его жена Рабига (Ревека) рождает ему двойню. Так появились его сыновья: Есав и Якуб. Посмотрите на современные Египет, Сирию, Ливию, Иран, Афганистан и другие государства?! Казалось бы, в Сирии всё было в порядке: благополучие в экономике, стабильность в политике, но в одночасье страну стёрли в «порошок». Башар Асад думает, что он отстаивает интересы народа, ополченцы считают, что они отстаивают интересы Всевышнего Аллаха и конфликт выливается в гражданскую войну! На самом деле ни одна из сторон не осознаёт, что на их третью низшую «чакру» влияет Шайтан и его демонические силы, а в качестве своего «оружия» использует земные политические средства. Обе стороны воюют, как им кажется за счастье народа, но действуют полностью по воле и сценарию самого Дьявола! В Египте все до одного, за исключением малочисленных коптов – мусульмане. Молятся одному и тому же Богу, как им кажется, и читают одну и ту же Священную Книгу. Весь вопрос заключается в том, что читать и знать не означает ПОНИМАТЬ прочитанное. Кто застилает глаза и препятствует Разуму правильно понимать? Надеюсь, вы догадались, о ком идёт речь!

На первый план современный Мир выдвигает – ЭКОНОМИКУ! То есть для Мира: «Материя первична, Дух вторичен или Бытие определяет Сознание!» Но в Священном Писании сказано о том, что «Каин» убил «Авеля» и Всевышний вменил убийство «Каину» в тяжкий грех. Слово «РАСКАЯНИЕ» означает не слёзы умиления и признания своего

греха, а именно постановление Духа на Первое ведущее место, а материю на Второе и зависимое место. Вот, что означает для древнего кыргыза «Третий Отец» и вот, что означает их жизненный принцип: **«Жети атанды тааныбасан – кул болосун!»** (*Не будешь знать божественного Закона Семиричности – будешь рабом*). Если бы на Ближнем Востоке правильно понимали высокие идеи Ислама, то ничего подобного с их народами произойти просто не могло бы! Никто иной, как разные улемы в состязаниях и бесконечных претензиях на понимание истины Ислама, используемые Шайтаном и соревнующиеся в превосходстве, разобшили мусульманскую Общину Востока. До тех пор, пока человечество будет культивировать, и продолжать принимать на свои низшие психоэнергетические магнетические центры - «чакры» разрушающее воздействие демонических сил, его всегда будут уничтожать агрессия, насилие, кровопролитие, вражда и к этому людей толкает Шайтан! Вот, что подразумевает чакра «Исхак-Исаак»...

Что символизирует Якуб (Яков)? Имя Якуб означает: «Он держится за пятку, образное выражение «он обманывает»». Якуб выкупает за «чечевичную похлёбку» первородство у своего брата Есава. Более того, обманым путём с помощью своей матери Рабиги, он получает благословение «бата» своего ослепшего старого отца Исхака-Исаака. **Четвёртая «чакра» - «АНАХАТА», в переводе означает «неуязвимая».** Эта «чакра» символизируется «зелёным лотосом» из 12 лепестков. Именно столько сыновей было у Якуба-Якова и такое же количество израильских колен описано в «Таурате»! Элемент этого психоэнергетического центра – «Воздух». Здесь постигается сердечная любовь, привязанность и дружба. Эта «чакра» сердечной любви. В ней объединяется и достигается равновесие мужского и женского, духовного и душевного, сердце начинает биться в унисон с другими сердцами, происходит соединение божественного Мира и мира людей! Открывая и постигая своё сердце, вы открываете и постигаете сердце Мира, достигаете гармонии и равновесия. Но на этот магнетический Центр притягиваются и «демонические силы» влияния: лжи и обмана, жадности, патологической зависти и жадности, ревности, стяжательства, конкуренции, предательства, нетерпимости к чужому мнению, ложного всезнайства и т.п. Только спустя 20 лет тяжких трудов над собой и своим духом, преодолев эти пороки, «раскаявшись», Якуб возвращается к своему брату Есаву и преклоняет перед ним в смиренности колени. Братья восстанавливают между собой МИР, и **Якуб достигает Просветления!** Возникает – Тенирчилик! Это и есть суть и смысл нашего «ЧЕТВЁРТОГО ОТЦА», который способствует преодолению демонического влияния на нас из непроявленных реальностей сил Шайтана. Всё это есть Духовный Путь преодоления самого себя, своей личности и её подавляющего эгоизма, возвращение к своей первородной божественной сущности. Это и есть **Великий Джихад**, к которому призывает пророк Мухаммед, да благословит его Аллах и да приветствует!

Вот из каких причинных корней происходят порочная политическая борьба за власть; экономическая конкуренция, жажда наживы, страх перед будущим, зависть на чужой достаток; желание не помочь, а непременно догнать и перегнать кого-то, преуспеть, обмануть, порадоваться чужим проблемам и горю, и восторжествовать внутри самого себя?! Думайте над тем - кто нас толкает к этому и что говорит об этом истинная религия, народная мудрость и традиции?! Всё это и представляет предмет исследования Теории Чистого Государства, которое есть путь к истинному ХАЛИФАТУ. Не тому, который нарисовали себе в головах религиозные фанатики, которые в своём невежестве и заблуждениях не имеют ни малейшего представления о том, что это такое?! Это Общество идеального РАВНОВЕСИЯ и МУДРОСТИ, что на современном языке политики называют СОЦИАЛЬНЫМ КОНСЕНСУСОМ! Вот это и есть наш истинный Путь и Цель, а чакра «Якуб –Яков» показывает, с чем именно нужно человеку бороться внутри себя...

Так вот, та часть человечества, не преодолевшая путей Ибрахима, Исхака и Якуба, в расе «Нуха» была погребена в «водах Всемирного Потопа». Именно поэтому **в Исламе эти трое: Ибрахим, Исхак и Якуб, почитаются, как лучшие из мусульман!** Примерьте

их пути на себя, на свой собственный «духовный портрет» и ответьте перед своей совестью: «Лично вы преодолели такие тяжкие грехи в себе самом, особенно люди при власти?» А может ваша праведность, не превзошла праведности «книжников и фарисеев»? Признаки «Конца Света» будут выражаться и уже выражаются в различных приметах! К ним в первую очередь необходимо отнести – **НЕСПОСОБНОСТЬ ПОЛИТИЧЕСКИХ ВЛАСТЕЙ МИРА РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ ПРЕЖНИМИ СПОСОБАМИ!** Казалось бы, всё как всегда: саммиты, конференции, форумы больших «восьмёрок» и «двадцаток», с их дурацкими лозунгами глобализации, мировой интеграции, увеличениями темпов роста национальных экономик, инноваций и инвестиций, *а проблемы только усугубляются?! Протесты, митинги, социальные потрясения, будоражат даже прежде благополучные регионы планеты. Всеми виной ЛЖЕДЕМОКРАТИЯ МИРА и ЗАКОН ДЕНЕЖНОГО ОБРАЩЕНИЯ*, испепелившие души людей и уничтожившие их Дух! Наши с вами «доблестные политики» вроде так же, как и раньше «клянчат подаяния» по всему Миру, а толку нет никакого. Страна переживает СТРЕСС – ШОК с отключениями газа и света! В отношении нашей страны предпринята по - сути безбожная «энергетическая диверсия» посреди самых крепких зимних морозов, простые люди остались без света и тепла. Причина заключается в том, что просто так деньги никуда деться не могут и сегодня даже студенты понимают, что средства снова были отвлечены на выборы в Местные Кенешы, которые до сих пор восстановить не удаётся. В каждом квартале агитаторам в пользу партии власти заплатили по 10000,0 тысяч сомов, а их десятки тысяч по стране. Никому ненужные реклама, плакаты, билборды и прочая ерунда съели колоссальные ресурсы. Мы голосовали за пережиток прошлого «ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПАРТИИ», теперь ответьте себе на вопрос: «Они реально способны представлять наши интересы в государственной власти?» Но сегодня «новые слепцы», не ощущая веяния Духа Времени, продолжают создавать никому ненужные новые политические партии, якобы в интересах народа?! Менять необходимо систему общественных отношений, построенную на приоритете эгоизма, лжи и обмана, войны за деньги и власть между всеми членами Социума, которую нарядили в блестящую упаковку «политической и экономической конкуренции». Сегодня в Мире процветает не рыночная экономика, как все думают?! Самое верное определение нынешней системе мировых общественно - экономических отношений – ГЛОБАЛЬНАЯ СПЕКУЛЯТИВНАЯ СИСТЕМА! Именно эту систему наши политики пытаются внедрять 21 год и тащат «за уши» к нам в страну вместе с их ложной демократией. Но, этот «ветхий путь» человечества очевидно бесперспективен и вреден! Мы с вами должны обязательно преодолеть собственное невежество недопонимания различных религиозных учений, злобность политических и экономических стандартов, иначе мы утонем в собственной крови в результате войны на почве революционной, религиозной или националистической вражды?! И религиозный экстремизм в данном контексте наиболее опасен! Виновата не религия, а её невежественное понимание и толкование. Если кто-то намерен осуществлять Великий Джихад вне самого себя, уча уму - разуму внешний Мир и подгоняя Его в невежественной страсти под стандарты своего узколобого понимания, то это и есть самое ничтожное грехопадение! Таких ждёт самое суровое наказание на Небесах, а не Рай, как они себе думают и представляют обучаемые невежественными наставниками...

Дальнейшая цель человечества может быть только одна! Продвижение по пути духа истины: Йусуфа (Иосифа), Муссы (Моисея), Исы Масиха (Иисуса Христа), а это те же самые наши «***пятый, шестой и седьмой отцы***», чтобы познать через их Эзотерическую Энергетику – ***Единого Истинного Бога!*** Этот Путь и указан истинным мусульманам, христианам, иудеям, буддистам, индуистам, тенгрианцам и просто нравственным людям. Именно поэтому наши с вами достославные древние предки предупреждали потомков: «***Не будете знать имён своих семи Отцов – будете рабами!!!***» Не структура и форма религии, или просто имена своих «семи отцов» важны для человека, а их истинный духовный смысл и суть. Если Якуб сам был источником и

причиной обмана, жажды превосходства и первенства, но путём духовных и душевных усилий прозрел, раскаялся и преодолел свой грех; то **Йусуфа** родные братья сначала хотели убить, но потом предали и продали в рабство. **Йусуф**, будучи проданным своими братьями в «рабство Египта», будучи оклеветанным, угодил в «тюремный зиндан». Он был наделён Всевышним Богом, даром разгадывать сновидения и прочным запасом мудрости. Йусуф разгадал фараону его ночное видение и предсказал, что за циклом благоденствия и процветания, наступит цикл глубочайшего кризиса голода и разрухи. **Не напоминает ли это вам состояние современного Мира, в котором за циклом уверенного экономического развития последовал цикл хаоса, повсеместной разрухи и социальной депрессии?** В легенде об Йусуфе заложен глубочайший духовный смысл и дело вовсе не в том, что в течение семи лет благоденствия он собирал для Египта запасы семян и продовольствия, он сумел задолго предугадать «ПУТЬ СПАСЕНИЯ» для своих неразумных братьев, заботившихся только о превосходстве друг перед другом и личном благополучии. В первую очередь, он в сердце не держал на них зла и сохранил к ним любовь, милосердие и сострадание. Йусуф вывел их из «зоны риска», спас от голодной смерти и вымирания, таким образом, сохранив 12 израильских колен. Две Природы человека «Тела» и «Духа» необходимо уравновесить. И когда говорится о том, что фараон поставил Йусуфа над «землей» Египта, надел ему на палец «перстень» и приказал возить в колеснице, выкрикивая перед ним: «Дорогу!», а «земля есть символ Природы Тела, это означает, что «Йусуф» преодолел в себе эту низшую Природу и возвысился над ней! Йусуф, как и предшествовавшие ему пророки, достиг равновесия (тенирчилик) своих духовных и материальных начал, таким образом, поднялся на духовную возвышенность - «следующую ступень» или активизировал свою пятую «чакру» - «**ВИШУДХА**». Йусуф сказал отцу и братьям: «Я пойду к фараону и скажу ему: «Эти люди – пастухи, они разводят скот и привели с собой свои стада... Тогда вам будет позволено поселиться в земле Гошен, потому что *египтянам отвратительны пастухи*». Сами египтяне были «земледельцами», а буквально на предыдущих страницах текста Писания, нам показана легенда об «Авеле» и «Каине», в которой «Авель» был «пастухом», а его брат «Каин» - «земледельцем». Природа «Тела» убила Природу «Духа»...

Эта «чакра» излучает «голубой цвет», цвет Неба. Здесь пробуждаются вибрации – звуковые волны, открывается музыка божественных сфер. Она приводит вас к истине, к пониманию и восприятию Космоса! Из глубины человеческого существа исходит безусловная Вера, которая открывает человеку его творческий потенциал. Отсюда начинается безошибочный Путь к Истине, так как достигается трансцендентальное состояние – человек перестаёт отождествлять себя с материальными вещами и со своими желаниями! На этом уровне сознания постигается правильное чувство ценности. Для человека перестаёт иметь значение чувство собственности и материальные привязанности. Только этот уровень духовного развития или этот магнетический центр способен притягивать на себя высшие светлые духовные воздействия, нейтрализующие пагубное и греховное влияние демонических начал. Оглянитесь вокруг себя, вспомните всех своих знакомых и всех, кого вы знаете, в том числе политиков, решающих нашу судьбу и даже горе – имамов, пасторов и иных проповедников и ответьте себе на вопрос: «**Достигли ли они этого уровня Йусуфа или Пятого Отца???**» Йусуфу было доступно толковать сны и безошибочно знать их значение. Он обрёл прочную связь с невидимыми силами, которые подсказывали ему правильный путь. Поэтому он спас народы от голодного вымирания и предложил фараону путь спасения. Йусуф положил под ноги фараону весь материальный мир, в виде материальных богатств, но сам остался непривязанным и свободным от них! Он сумел сохранить чистоту перед лицом Бога. Но за 430 лет жизни в Египте, его потомки стали снова «рабами Египта». В невежестве и страстях люди прикипели к ценностям этого Мира, **и тогда пришёл пророк Мусса (Моисей)**, который призвал свой народ выйти из символического Египта и его плена. Точно так же, как и **Алманбет** пришёл к **Манасу** и

=====

призвал его к «войне», против малого и большого Бейджина! Не следует воспринимать «Египет» и «Китай» как географические пункты на карте земли, а эпос «Манас», как рядовое фольклорное устное народное творчество?! Эпос представляет собой духовно-религиозный трактат полный глубокого смысла, сути и содержания! *«Егунет и Кумай»* - это величайшие символы мироустройства, Миропорядка, Системы духовных и нравственных ценностей человеческой цивилизации. Точно так же, как и сегодня, Европа и Америка олицетворяют собой и пропагандируют Миру свою систему жизненных ценностей для современного человечества! Шестая «чакра», которую символизирует *Мусса (Моисей)*, называется *«АДЖНА»*. Она символизируется лотосом синего цвета в два лепестка, которые объединяют два потока энергий в единый поток. Два потока, есть Мусса (Моисей) и Харун (Аарон). Оба потока энергий соединяясь между бровями, становятся единым лучом света и открывают «Третий Глаз». Это Центр всезнания, ясновидения, озарения и прозрения! Это безграничный Свет Знания, который способствует человеку пробиться сквозь иллюзию и обман этого Мира. Мусса увидел и распознал мечты, желания, страхи своего народа, но и увидел единственный путь к спасению, поэтому вывел свой народ из «египетского плена». Только поэтому этому пророку открылся Бог и назвал своё имя! И именно Мусса оставил потомкам Закон - пятикнижие «Таурат» (Тора). Если говорить о проблеме преодоления человечеством всех типов кризисов, то надо отметить, что все попытки этого осуществляются мировыми политиками на уровне первых четырёх «чакр», причём проигрывая демоническим силам во всех отношениях. А выход начинается с пятой «чакры», с уровня, где постигается прощение, милосердие, сострадание и неудержимое желание помочь и спасти...

«Конец Света» означает нравственный приговор тем жизненным ценностям нашей цивилизации, которые мы возвеличили выше Бога, поставили над собой и стали всем Миром их почитать и молиться на них. Можно считать, что Мусса и Алманбет обратились к сознанию и разуму человечества XXI века и именно к нему - из прошлого в будущее! Так же, как «разошлись воды Красного моря», возникнет «глубокая трещина» в современной смертоносной цивилизации. Кто будет готов пройти между «стенами вод», тот пройдёт, а духу и душе кого ближе безнравственные ценности этого уходящего Мира, не устоят и не уцелеют...

И, наконец, седьмая «чакра» - психоэнергетический центр человека. Это «чакра» - *САХАСРА*, точка на макушке головы или шишковидная железа. Она символизируется тысячелюстным лотосом, фиолетового цвета. Он распускается как бесконечный цветок божественной энергии. Мы и есть это Сознание, понимающее и непосредственно принимающее напрямую Божественное Сознание, связанное с Ним через этот канал! Ум в этом центре полностью успокоен и блажен, воспринимает божественное творение. Это Путь в самое сердце Космоса, источнику всего сущего. Здесь достигается универсальное Космическое Сознание. На этом уровне происходит соединение с другими людьми, всем совокупным человечеством в порыве божественной любви. Вот, что означает заповедь Исы Масиха (Иисуса Христа): «Возлюби своего ближнего как самого себя!» Отсюда вы видите каждую «чакру», они все пробуждены и наполнены светом и энергией. Весь Мир находится внутри вас, как «радуга» или «мост» соединяя духовный и материальный Мир.

Задумайтесь над тем, почему в Книге «Таурат» Бог Йегова с одной своей стороны: мстительный, ревнующий и карающий; а с другой стороны: милосердный, милующий и всепрощающий? А потом вспомните, почему «Манас», с одной своей стороны: Канкор – кровожадный, мстительный «гиена», а с другой противоположной стороны: Айкель – милующий, прощающий и милосердный? Не будьте резкими в своих суждениях, надо понять и осознать о ком и о чём идёт речь?! Если «Манас» подразумевается человеком, то почему не он сам возглавляет войско, а передаёт «хандык» сначала мудрому чоро – Бакаю и поручает возглавить «Великий Поход – Чон Казат», но затем меняет решение и отдаёт «хандык» Алманбету? Ещё не забудьте подумать над тем, почему человек сотворён

=====

согласно Священному Писанию по образу и подобию Бога? В вашем сознании ответ всплывёт сам собой! Потому, что **Бог – есть Вселенское Сознание и Разум в «теле» необъятной, никем и никогда не созданной материи без начала и конца!** Материя нейтральна и всегда стремится к уравниванию «тенирчилику» своих мужских и женских, положительных и отрицательных Начал. Поэтому и человек, будучи «квантом» сознания и разума, обладает теми же противоположными свойствами, находящимися в единстве и борьбе! Почему Иса Масих (Иисус Христос) сказал: «Только через Меня познаете Царство Всевышнего»? И что подразумевает понятие «Седьмой Отец» у древних кыргызов? Потому что, пробудив и активизировав седьмую «чакру – Сахасрару», человек познаёт энергию чистой божественной Любви! Поэтому христианское учение говорит: «Бог – есть Любовь!» А достижение этого лежит через чакры «Йусуф-Иосиф», «Мусса-Моисей» и «Иса-Иисус», а последняя «чакра Христа» есть Постигание Истины Бога...

Припомните, что Манас в эпосе сравнивается с горой?! **Наше совокупное сознание и есть «гора», которую практически невозможно сдвинуть с места!** Поэтому для начала, надо её преобразовать в «Облако». В текстах Священного Писания Бог предстаёт Муссе и его народу в Облаке и вообще символ «Облако» встречается во всех текстах Книги. Есть нужда говорить об этом потому, что мы в невежестве готовы «резать глотки» друг другу, взрывать себя, обвязавшись «поясами шахидов», доказывая непонятно кому свою ложную праведность! Разве можно стремиться к самоуничтожению системы, неотъемлемой частью которой ты являешься сам?! Никто не имеет права разрушать то, чего он сам не создал. Большого протеста против Всевышнего Бога нельзя себе представить! Мотивациями к этому служат исключительно наши самые низшие психоэнергетические магнетические центры, которые в активном состоянии притягивают молниеносно только демонические силы «Шайтана». Поскольку эти центры низшие, постольку агрессивные и депрессивные реакции человека на любые обстоятельства проявляются в первую очередь, вызывая уныние, гнев, раздражение, ненависть и неприязнь ко всему. Точно так же, как сексуальная распущенность гораздо приятнее, чем воздержание и, несмотря на то, что она является величайшим из грехов, мы все с удовольствием продолжаем этим заниматься. Дурное дело нехитрое и на него купиться легче! Мы не должны давать дорогу проповедникам агрессии и вражды, ибо они служат самому САТАНЕ, порой даже сами не подозревая об этом! Хитрость ШАЙТАНА заключается в том, что он может прикрываться одеждами священнослужителей и цитировать тексты Священных Писаний, а не только действовать в облике злодеев и разрушителей, которыми в большинстве своём являются политики. В «Таурате» сказано, что за 430 лет потомки Йусуфа и его братьев стали «рабами Египта». Они не смогли удержаться перед соблазнами и искушениями «Египта», аналогично этому последователи Манаса, в конце концов, потерпели поражение от «Китая» и «Сознание Манас» было захоронено в «земле-теле» кыргызов! Но это сказано лишь для того, чтобы потомки поняли и осознали, что его можно вновь ПРОБУДИТЬ!

Какое основное Знание мы должны почерпнуть для себя из религий? Все до одной религии учат человека тому, что сам человек заключает в себе две Природы: Природу Тела (материальное) и Природу Духа (духовное). Борьба и единство этих противоположностей составляют глубинный смысл человеческой жизни. Приведение к единству этих двух Природ, означает достижение Мудрости и Равновесия (Тенирчилик). Материальная Природа человека на протяжении всей его жизни всегда пытается главенствовать и преобладать, поэтому мы тотально подчинены законам физиологии, психологии, физики, химии, биологии и т.д. Исходя из этого, в нашей социальной организации главенствуют материальные законы: экономики, финансов, политики и социологии. Но все эти законы отвечают требованиям материальной природы человека в широком смысле этого понятия. Таким образом, можно заключить, что человечество находится в рабстве своей материальной Природы, которая диктует свои правила поведения и взаимоотношений между людьми. Каждый, из рассмотренных Пророков

=====

(Отцов), познаёт, преодолевает и обретает власть в заданной психоэнергетической сфере из Семи. Каждому из последующих Пророков (Отцов) подвластна и предыдущая сфера, в силу заложенной в нём информации от предыдущего Пророка (Отца). Поэтому в этой «семиричности», «Христос» рассматривается как «порог или дверь в Истину», через которую открывается Царство Небесное Бога – Отца. И только, следуя этим путём Истины, человек способен Её постичь! Даже курица, верблюд или слон стоят на определённом отрезке этого Пути, но человек далеко впереди от них. Свободная воля и выбор могут ему, как способствовать, так и препятствовать, в зависимости от того, что именно человек выбирает в своих предпочтениях. Пока, человечество предпочитает конечность, смерть и удовольствия текущего дня, но это его законный выбор. Оставляя в виде духовного наследия Таурат (Тору), Мусса (Моисей) зашифровал в книгу именно это Знание для последующих иудеев, христиан и мусульман, иначе в ней не было бы абсолютно никакого смысла...

2 Тема: «О представительной системе власти и вопросах управления».

Представительная система власти подразумевает, что наши кровные жизненно важные интересы кто – то будет представлять в органах государственной власти и управления. Если процедура отбора таких представителей формально предполагает «выборы», то это означает, что в стране формально наличествует «демократия». Но как вы думаете, какая категория граждан страны всегда будет стремиться к власти? Только и исключительно та, на первую, вторую, третью и четвёртую «чакры» которых, наиболее агрессивно влияют «демонические начала» материальной Природы! Именно на эту категорию граждан нашей страны мы всегда возлагаем функцию государственного управления. Надеемся, ни у кого не повернётся язык, оспаривать истинность Священных Писаний? Так вот Священный Коран, в суре 6 «Скот», айте 123, подтверждает высказанную мысль:

«И Мы поставили порочный люд

Властителями всякого селенья,

Чтобы они коварством ухищрялись

Во властолюбии своём и отвлечении людей от Бога.

Но только против душ своих

Они коварство замышляют

И сами же не ведают сего».

В истинности этих слов можно убедиться даже на нашем собственном примере с СССР. Казалось бы, коммунисты провозгласили высокие стандарты морали, возвысили лучшие идеалы и нравственные ценности для Советского Общества, но насколько эффективно и справедливо была организована представительная система власти?! Менталитет самих партийных руководителей очень скоро вернулся к порочным традициям власти и гнилой политической субкультуре, которые быстро возобладали в государстве. После развала Советского Союза, которым руководила мощная политическая организация под названием КПСС, мы разочаровались в системе однопартийной власти и к этому у нас были все основания. Верхушка КПСС за период своей власти развратилась и предала интересы народа. Партийные бонзы больше не верили в идеалы коммунизма, а народ перестал верить в самих коммунистов, вернее в их верхушку. Начиная с 70 – х годов, стала культивироваться система ценностей: «Ты мне – я тебе», «Лучше иметь маленький склад, чем большой оклад», «Хочешь жить, умей вертеться» и т.д. С экранов телевизоров, со страниц газет, с политических трибун народ слышал одно, а в реальной жизни наблюдал прямо противоположное. Идеалы на одном «берегу реки», а жизненные ценности и приоритеты оказались на противоположной стороне...

=====

Естественно жизнь на Западе в нашем представлении рисовалась в глянцево-модернистском изображении в точном соответствии с обложками журналов. Единственным условием, как нам представлялось, необходимо было построить капитализм и установить демократию на многопартийной основе. Мы твёрдо решили создать образ и подобие западной модели цивилизации. Но на поверку всё оказалось не так просто и однозначно?! Достижения Запада в решении социальных задач, зависели не от желания капиталистов, а от страха перед «заразной» идеей коммунизма! Противопоставляя коммунизму преимущества своей капиталистической системы, их западные правительства вводили у себя практически социалистические принципы организации общественных отношений. Существует один стереотип неверного восприятия социализма, мы внушили себе, что социализм не допускает частной собственности?! А это в корне неверно! Социализм подразумевает многоукладную экономику с гармоничным симбиозом всех форм собственности и только стратегические, базовые и фундаментальные составляющие национальных экономик, сосредотачиваются в руках государства! Именно эти виды собственности, благодаря искусственно спровоцированному мировому финансовому и экономическому кризисам, сегодня промышленно-финансовая олигархия Мира требует разгосударствить и передать в частное владение международным транснациональным корпорациям (ТНК). Но теперь Мир стал однополярным, противопоставлять себя некому, да и незачем. Теперь все «прелести капитализма» вылезли наружу и обнаружили себя во всей «красе»! Главная причина современных кризисов заключается в том, что не «демократии» определяют поведение глобальной денежной системы, а наоборот «денежная система» обуславливает удобную ей форму демократии! Пока «коммунизм» представлял собой угрозу, капитализм вёл себя прилично, а как только такая угроза была устранена, все приличия отодвинулись на задний план. Капиталистический Мир – это не мелкие, средние и даже относительно крупные частные собственники предприятий, а глобальные собственники финансовых ресурсов планеты Земля, которые вознамерились владеть всей жизнеобеспечивающей инфраструктурой в подавляющей части и поставить в тотальную зависимость от своих финансовых ресурсов все экономики Мира. Поскольку политические системы Мира и вся политическая деятельность зависит от денежных ресурсов, то по существу все политики зависимы и подчинены глобальным финансовым магнатам, которые остаются за «кулисами» мирового правления. Но именно их волей направляются «демократические процессы», которые проявляются в избирательных компаниях, формированиях правительств и парламентов и собственно жизнедеятельностью всех государств современного Мира. К такому убеждению вы можете прийти самостоятельно, исходя из результатов поведения всех европейских и американского правительств. В дни кризисов национальные правительства действуют не в интересах своих избирателей, а в интересах глобальной финансовой системы, которой они полновластно подчинены и в интересах которой функционируют. **Сегодня спасают не людей, а банки и банковскую систему!**

Финансовый Мир воюет за ресурсы: сырьевые, энергетические, минеральные, а, следовательно, за территории и сферы влияния. Собственно, национальные границы, политические суверенитеты и экономические интересы национальных образований, становятся обузой и помехой в продвижении мировых капиталов. Им пока ещё приходится «цацкаться» с политиками и уговаривать их действовать в дальновидных целях Мирового капитала в освоении Им новых территорий. В рамках Всемирной Торговой Организации (ВТО), Мир поделён на производяще - потребительский и иждивенчески потребляющий. Последний логично становится тотально зависимым, так как сам практически ничего не производит, а довольствуется тотальным импортом! Из государств последнего типа будут выжимать ресурсы, а вся их валютная выручка будет возвращаться в страны – производители за купленные у них товары. Дирижёром и политическим организатором этих процессов является Международный Валютный Фонд (МВФ). Даже прогрессивные капиталисты поражаются цинизму системы, которую они

создали. Джорж Сорос в своей книге *«Капиталистическая угроза»*, пишет: *«Идеология рынка становится угрозой «открытому и демократическому обществу», поскольку деньги становятся мерилом всех вещей и в результате, помимо всего прочего, собственные интересы преобладают над общественным благом»*. Мы обязаны осознать одну очевидную истину: поскольку Мир воюет за ресурсы, постольку Он не заинтересован в появлении новых успешных стран, производящих в изобилии товарную продукцию. Если допустить мысль о том, что такая страна появилась на экономической карте Мира, то эта страна автоматически становится дополнительным потребителем всех видов ресурсов, конкурентом в товарном производстве и к тому же снижает свои потребности в импорте! Можно ли рассчитывать на то, что кому-нибудь интересно, чтобы Кыргызстан стал процветающей страной? Разумеется, нет! Профессор Пристонского университета Питер Кэнэн, прогнозирует на ближайшее будущее: *«Будущий мир может быть разделён на богатые, стабильные государства и море государств – неудачников, возможна даже холодная война...»* Но этот хороший и интеллигентный человек явно недооценивает возможности и цинизм мировых «финансовых акул», ибо война уже идёт по многим фронтам и вполне «горячая»! Ожидая поддержки и помощи Запада, мы даже не поняли, что нас подвергли ограблению «среди бела дня»?! Даже процесс изготовления национальной валюты и бланков паспортов приносит доходы в чистом золоте британской компании «Томас де ля Ру», которая печатает для нас деньги в Малайзии. Канадская компания «Кумтор Оперейтинг Компании», на деньги, взятые нашим правительством в кредит, освоила добычу золота в нашей стране для себя. Им в собственность досталось предприятие и добываемое им золото, а нам якобы «налоги» и рабочие места?! Такая помощь больше похожа на ограбление и без того беспомощной и нищей страны! Но решение принимает наша система представительной власти, организованная якобы «демократическим» способом. Делайте отсюда выводы, любая власть на протяжении 21 года представляет наши с вами интересы или нет? Теперь уже очевидно, после двух государственных переворотов, что, во всяком случае, до 2010 года политическая власть занималась откровенной преступной деятельностью против собственного народа! Новая власть ничего по – существу не привнесла в общественно-экономические и политические отношения. Может она и имела намерения это сделать, но у неё, очевидно, это не получилось?! Посмотрите на все уровни управления: от айыл – окмоту, районных и городских Кенешей и акиматов, до центральных органов власти? Там есть хоть один человек, который действует лично в ваших интересах? Если таковой отыщется, то можно считать, что реформа оправдала ожидания, хотя бы в единичном случае! При этом нельзя сказать, что во власти сплошь и рядом отвратительные люди?! Почему же тогда, даже приличные люди не способны приносить пользу, находясь при властных полномочиях? А потому, что *мы имеем ложную систему представительной власти!* И эта система отвратительней даже поздней советской, когда тело государственной власти разъедали многочисленные *«партийно – комсомольские номенклатурные черви»!* Именно их психология, субкультура и менталитет привнесены в новейшую систему организации политической власти. А эта система строится на принципах: «С волками жить, по – волчьему быть!» или «вошёл в реку – пей!» Может ли на этих принципах быть организована власть в пользу народа? Никогда и ни за что...

Вспомните «достославную» мажоритарную систему представительства? Кто такие эти самые «мажоры»? Это в подавляющем большинстве случаев «пройдохи» и лицемеры, которые использовали доверие своих бывших земляков и сородичей и наглým образом обманывали и предавали их интересы! Они боролись за политическую власть. Нам внушили в сознание «социологический вирус», что борьба за власть является неким естественным состоянием Общества. *Это полное заблуждение и иллюзия!* Это ненормально, когда люди корыстно алчут власти, как «волки» мяса?! Именно с этим заблуждением настала пора расстаться! И это заблуждение не только наших граждан, оно

=====

свойственно всему современному Миру, с его «лжедемократическими» стандартами, насыщенными политическими подковёрными интригами, предвыборными страстями, оппозиционным противостоянием вечно враждующих политиков. Исходя из предыдущей главы, вы должны осознавать, какими демоническими силами и энергиями движимы подобные члены Общества?! Ими движет, самая что ни на есть порочная энергия, которую преодолевали в своём духовном пути Исхак и Якуб! Можно ли ожидать что – либо полезное от таких сограждан? Ответ явно налицо, он очевиден и результаты этого каждый из вас ощутил на себе! В такой системе генерируется отрицательная энергия, которая прямо противоречит по своей Природе божественному назначению человека. **Затем Общество обманули и тянули в афёру во второй раз.** Нам предложили пропорциональную представительную систему власти! Она подразумевает партийную систему представительства интересов избирателей. Но по своей природе, она ещё более кощунственная, чем предыдущая. Сравните её с прошлой советской однопартийной системой, либо с современной российской многопартийной системой представительства, да собственно и с нашим нынешним опытом?! Единая Россия во главе с уважаемым В.В. Путиным, который имеет опыт работы в спецслужбах, ничего не может поделать с тотальной, всепоглощающей системой коррупции, когда ворует даже самое ближайшее и доверенное окружение! А масштабы такого воровства просто потрясают воображение нормального человека?! Если вам кажется, что на западе дело обстоит как – то иначе, то вы просто чудовищно заблуждаетесь. Там система стимулируется несколько иначе, и партия власти ворует из иных глобальных источников. Хотя и там, есть отдельные персонажи, которые не прочь засунуть руку в государственный бюджет. Когда в стране высшей священной ценностью объявлена частная собственность и провозглашён основной принцип жизнедеятельности Общества: «Обогащайтесь все как можете, главная цель – извлечение прибыли из любой деятельности! И количество частной собственности не ограничивается!»; как вы думаете, каким образом будут себя вести люди находящиеся в непосредственном соприкосновении с этими «высшими, возжеланными идеалами»? Вообразите, что голодного человека поставят на раздачу еды, долго ли он удержится, чтобы не схватить себе кусок? Тут хоть Путин, хоть Ху Дзен Тао с саблями в руках над головой пусть стоят, а воровство будет происходить в наглую, всем головы не отрубишь! Тем более, что и стоять то невозможно над душой каждого. Какие идеалы и нравственные ценности исповедует само Общество, такое поведение своих граждан и в особенности государственных чиновников, оно получает в итоге...

Ещё одно величайшее заблуждение состоит в том, что капиталистическая система автоматически гарантирует всем членам Общества изобилие и процветание?! Всё зависит от фазы развития капитализма и наличия противоборствующего полюса. Современная фаза финансового, постиндустриального капитализма, может гарантировать лишь одно – концентрацию капиталов и богатств, в руках единиц, а по пути развязывание локальных и вполне возможно глобальной войны! При этом не следует путать понятия рыночная и спекулятивная экономика, это далеко не одно и то же. И очень важно учитывать обстоятельство предназначения государства в глобальном геополитическом раскладе?! Опять же, капитализм не означает автоматически демократии! Но нашим гражданам, как нам представляется, хочется достичь хотя бы минимальной социальной справедливости и надежды на будущее, которые, как им кажется, гарантирует система демократии?! При этом сегодня «корабль» под названием Кыргызстан не имеет ни порта приписки, ни порта назначения и не знает, куда ему пришвартоваться? А если мы не имеем конечной определённой цели, то куда мы следуем?! Поэтому, учитывая эти многочисленные вопросы без ответов, мы предложили Теорию Чистого государства, которая содержит в себе ответы на все проявленные современным человечеством проблемы, и она имеет вполне прикладной практический характер!!!

=====

Начнём с того, что Социальная Система, это не искусственное образование, а самый настоящий Живой Организм, со всеми признаками и свойствами единой живой структуры. Такой организм не должен развиваться отдельными своими частями: сначала выросла голова, потом нога, следом рука и так далее?! Его нельзя питать избирательно, чтобы одни «органы» испытывали переизбыток кислорода, а другие его дефицит. Мы должны исходить из имеющихся условий, что Общество состоит из представителей разных национальностей, приверженцев различных религиозных убеждений, либо светских взглядов на жизнедеятельность государства, обладателей различных характеров, темпераментов и культур. Для такой структуры принцип социальной организации имеет ключевое значение для гармоничного и органического роста. **А этого можно достичь только при идеальной системе представительной власти!** Каждый из нас должен быть на 100% убеждён, что его интересы эффективно представлены во всех уровнях власти. Если этого не происходит, это означает, что отсутствует реальная демократия. А поскольку «свято место пусто не бывает», мы будем видеть, что представители власти не отражают реальные интересы совокупного Общества. Общеизвестно, что эффективная власть должна соответствовать следующим главным признакам:

- 1) Постоянство традиций, задач, целей и ориентиров;
- 2) Сменяемость кадров по признакам профессионализма;
- 3) Преемственность методов и способов управления;
- 4) Эффективность принятия управленческих решений;
- 5) Поддержание социальной справедливости;
- 6) Равенство возможностей;
- 7) Ориентация на конкретные результаты.

В нашем сознании поселился «заразный вирус», благодаря которому мы безнадежно признали, что во власть можно попасть только при наличии ДЕНЕГ?! При прежней мажоритарной системе, это проявлялось в том, что кандидаты на власть занимались тотальным подкупом и развращением всей Нации, развивали порочный трайбализм, клановость, регионализм, кумовство, протекционизм и прочие порочные явления. С внедрением пропорциональной системы представительства интересов избирателей, на самом деле, ничего не изменилось. Прежняя мажоритарная система адаптировалась к условиям пропорциональной системы. Теперь те же «мажоры», обладающие ДЕНЬГАМИ, стали создавать политические «партии – мафии» по – отдельности, либо в складчину. Но новая система организации власти имеет ещё худший недостаток. Политическая партия – это некий «инновационный» тип бизнеса, тайными соучастниками которого могут быть и иностранные заинтересованные «силы». Политическая деятельность – это, прежде всего, ИНТЕРЕСЫ, но это не интересы Общества! Постоянство и преемственность во власти можно наглядно понять на примере природных явлений, которые демонстрируют истинную гармонию и красоту! Например, наше озеро «Иссык – Куль», есть символ ПОСТОЯНСТВА. В него втекают тысячи мелких горных потоков из самых различных первоисточников, а вытекает единый сконцентрированный поток в виде реки «Чуй», все эти потоки вместе взятые символизируют ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ! Мажоры и любые политические партии представляют собой «искусственные потоки», а они не способны создать натуральное природное «озеро», поэтому получается некое искусственное «водохранилище»?! Более того, само озеро «Иссык-Куль» находится ниже впадающих в него многочисленных горных ручейков и речушек, символизируя тем самым, ПОДОТЧЁТНОСТЬ и ПОДКОНТРОЛЬНОСТЬ. Именно по такому же самому принципу должна быть организована представительная система власти в государстве!

Мы должны сотворить гармоничную КОНСТРУКЦИЮ или иначе СИСТЕМУ власти, которая отвечала бы всем требованиям постоянства, преемственности и подотчётности. Если в данном случае применить термин «партия», то в качестве определения, ни в коем случае, нельзя возвращаться к понятию «политическая». Уместно было бы применить

=====

определение «общественная». Основным принципом представительства должно стать СОСЕДСТВО! Каждые 300 – 400 соседствующих семей (квартир, домов) должны избрать одного достойного своего СОСЕДА в представительную систему власти. Наука об управлении говорит, о том, что не все граждане способны к управлению и принятию ответственных решений. Такими талантами обладает один из ста человек. Но 300 – 400 семей, в которых, как минимум, двое являются взрослыми людьми, составляют 600 – 800 кандидатов на представительство интересов избирателей. Более того, каждый избиратель имеет непосредственный доступ к такому представителю. Выдающийся французский мыслитель Жан Жак Руссо, в работе «Общественный Договор», подтверждает наши доводы: «...Демократические принципы возможны в малых коллективах, вроде древнегреческого полиса или современной деревни, где люди осознанно выбирают, потому что знают друг друга...» Данная мысль не является маловажным обстоятельством, напротив, что касается совокупной социальной системы или «организма», для него этот фактор КЛЮЧЕВОЙ!!! Даже при обычном общении между собой, люди обмениваются энергиями. Этот процесс энергообмена происходит постоянно. При достижении энергетического резонанса происходит совибрация, так возникает социальный климат и формируется ОБЩЕСТВЕННАЯ АУРА.

Никогда не переставайте помнить о том, что Общество является МАКРОСЕМЬЕЙ!!! Вы же не относитесь беспечно к микроклимату в своей СЕМЬЕ?! Вам не безразлична степень нравственности ваших детей, близких родственников и супругов?! Так почему же мы относимся с полным безразличием к СОЦИАЛЬНОМУ КЛИМАТУ и ЭНЕРГЕТИКЕ? В предыдущей главе мы говорили о психоэнергетических центрах – «чакрах», расположенных в тонком теле человека. Так или иначе, вы каждый об этом что-то слышали и знаете?! Но социальное совокупное общественное тело имеет точно такие же «центры»! На эти центры в «астральном теле» Социума мы коллективно притягиваем «ультрафизические» - высокочастотные (светлые ангельские) или противоположные им «инфразифические» - низкочастотные (тёмные демонические) эзотерические воздействия. Соответствующий социальный климат и энергетика обеспечивают тождественное эзотерическое присутствие в окружающем нас пространстве! Если в целом социальный организм будет испытывать длительное время раздражение и депрессию, а также не возникнет надежда на положительные изменения Порядка, то в итоге Социум испытает колоссальный СТРЕСС – ШОК. И последняя, так называемая «революция», в результате которой не изменилась система нравственных ценностей Общества, покажется детской забавой, по сравнению с тем, что может ожидать нас всех в недалёком будущем! Это не угроза и не прогноз, это «штормовое предостережение»! Новая политическая власть определилась с целями и ориентирами, к которым она намерена вести Общество:

- 1) Объявление «священным» института частной собственности;
- 2) Поэтапное разгосударствление и приватизация всей имеющейся в стране нашей стратегической государственной собственности;
- 3) Привлечение прямых иностранных инвестиций;
- 4) Поддержка ростовщической деятельности коммерческих банков;
- 5) Представительство интересов избирателей политическими партиями - мафиями;
- 6) Преодоление коррупции;
- 7) Достижение единства, благополучия и процветания Нации.

Последние два пункта такой «дорожной карты» невыполнимы даже теоретически, при условии наличия предыдущих пяти пунктов. Природа первых пяти пунктов не предполагает в конечном итоге реализацию последних, полностью их исключает и приведёт к прямо противоположным результатам! Почему? Потому, что первые пять пунктов это идеалы и ценности бога богатства Мамоны. Это его идола, которым он призывает человечество молиться. А последние два пункта – это ценности божественные! Они отстоят друг от друга, как Северный и Южный полюсы. И даже если иметь самые

распрекрасные намерения, то от этого не меняется природа этих понятий! Посмотрите на современный Запад, его дьявольские провокации по всему Миру...

Всё Общество и каждый его член, обязаны повысить свою личную ответственность за организацию гармоничного и эффективного управления в стране. Назовём совокупность **300 – 400** семей по месту их жительства - **«Жамаатами»** (микросообществами). Но для начала необходимо определиться с их базовыми элементами. Базовым элементом Жамаата, как и государства в целом является каждая кыргызстанская **СЕМЬЯ!** Для того, чтобы в Социуме была установлена справедливая и эффективная представительная власть, основанная на принципе всеобщего КОНСЕНСУСА; такую власть каждый гражданин должен обрести сначала над самим собой; затем эту власть должна обрести каждая Семья. При всём, при том, что современный Мир культивирует тотальный ЭГОИЗМ, потребительство и обогащение любой ценой, для каждого гражданина страны СЕМЬЯ остаётся, слава БОГУ, высшим приоритетом!!! Даже последний коррупционер ворует в интересах своей СЕМЬИ. То есть на этом уровне, индивидуальное Сознание по-прежнему скрепляется в духовное родство Семейного Сознания, а это иной тип Сознания и это крайне важно! Почему? Потому, что это - своеобразный «микрогенератор» «микроколлективной» ЭНЕРГИИ! Кто знаком с учением Конфуция, помнит, что в успешном функционировании государства, огромную роль играет сакральная потенция «ДЭ». Но о силе этой потенции было известно задолго до самого Конфуция. Он лишь возродил это понятие, привнесённое в Древний Китай за 800 лет до него Чжоу – гунном в 12-11 веках до нашей эры. И именно это учение стало причиной и основой китайской государственности. Но сакральная потенция «ДЭ» - это благодать Высших Сил или ДОКТРИНА НЕБЕСНОГО МАНДАТА, которая известна кыргызам как благодать «КУТ». А система организации государственности, предложенная китайцам, основана на древнейших ритуалах, традициях и принципах КЫРГЫЗЧЫЛЫК, была свойственна народам древнейшей Сибирской Расы. Поэтому ничего нового мы, в сущности, не предлагаем, просто адаптируем древнейшую систему организации Общества к реалиям текущего дня. Древняя китайская система государства создавалась на почитании культа предков. Но мы с вами теперь знаем и в предыдущей главе разобрались с этим, что означает древнейший культ **ЖЕТИ АТА!**

Итак, Семья – это первоисточник генерации первичной коллективной сакральной потенции «ДЭ» или «КУТ». Если чего-то в этом физическом Мире боится Дьявол, то это именно этой Сакральной Силы!!! Этой силой Иса Масих изгонял бесов и демонов из тел страждущих, исцелял и даже воскрешал из мёртвых! Но мы намерены преобразовать её в гигантские масштабы всего государства!!! Сила энергии одной Семьи, если она будет правильно преобразована и аккумулирована, будет равна силе одного Святого Человека, никак не меньше. А в нашей стране, с учётом выехавших иммигрантов, которые нам понадобятся все до единого в нашем деле построения Чистого Государства, наберётся **миллион Семей!** Ни в одном монастыре Мира, ни в какие времена не набралось бы столько Святых. **Наша первостепенная задача преобразовать современное инертное, безответственное и легко манипулируемое Общество в мобильный, разумный, высокосоциальный, самоорганизованный и самоуправляемый Социум.** Новая конструкция или система представительной власти, имеет древнее название КУРУЛТАЙ. Каждый Жамаат делегирует в него своего **уполномоченного по правам человека и гражданина.** Таким образом, Курултай станет стационарной «гражданской платформой», которая заменяет собой современные политические партии и любых самозванных мажоров с деньгами в толстых портмоне. Эта совершенная система должна стать кадровым резервом депутатий всех уровней власти. То есть Курултай является источником парламентаризма, корневой системой законодательной власти всей страны. Но законодательная функция не единственная, а только вторая из трёх. Первая же его

=====

функция включает в себя избирательную систему, на которую не сможет влиять никто, следовательно, она не будет подвержена манипуляциям.

Колоссальное социальное зло несут в себе современные избирательные системы, причём во всём Мире, а не только у нас в стране. Если число семей около одного миллиона, то на **300 – 400** семей приходится около **3000** ЖАМААТОВ. Ровно столько же по всей стране должно стать **ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**. Это немногим больше того, что мы имеем на сегодняшний день. Каждая **СЕМЬЯ** должна зарегистрировать число своих избирателей, достигших 18 лет. При этом совершенно не важно, где на день выборов пребывает каждый отдельный член **СЕМЬИ**?! Каждая **СЕМЬЯ** способна разобраться с тем, кого ей делегировать в качестве **ВЫБОРЩИКА**. А вот для выборщика участие в голосовании является не правом, а социальной обязанностью! Если Общество желает духовного и нравственного возрождения, то в первую очередь, необходимо начинать именно с избирательного процесса. Потому, что корень социального зла кроется именно здесь!!! Выборы должны стать **ЖИВЫМ ОРГАНИЧЕСКИМ ПРОЦЕССОМ**. Мы должны отказаться от порочной «дьявольской» системы тайного голосования. Вся ложь, обман, интриги, коварство и злоупотребления, вытекают из системы тайного голосования! Если выборы назначаются на определённый день, то заблаговременно за 3-5 дней, уполномоченный по правам человека **ЖАМААТА**, он же член **КУРУЛТАЯ**, либо его помощник по выборным процессам должны обеспечить каждую семью тем количеством бюллетеней, сколько избирателей зарегистрировано от этой семьи. За эти дни каждая семья определится со своим решением, а **ВЫБОРЩИК** от **СЕМЬИ** в назначенный день явится на место проведения выборов и открыто проголосует за каждого из своих членов семьи. Просим не воспринимать такое нововведение, как нечто непродуманное или скопированное. Мы подходим к этому вопросу серьёзно и продуманно, как к процессу **ЖИВОГО ЭНЕРГООБМЕНА**! Даже связь по телефону, интернету или другим средствам коммуникаций с отсутствующими членами **СЕМЬИ**, это самый настоящий духовный, энергетический посыл, а ответная реакция с другой стороны, обеспечивает процесс духовного, энергетического обмена. С другой стороны, это процесс самовоспитания граждан, повышение их социальной ответственности перед Обществом, преодоление инертности и равнодушия. Помните, как в старые добрые времена, нам доводилось проверять лотерейные билеты? Мы брали билет и сверяли его с результатами розыгрыша, опубликованными в газете. Точно так же, каждый **ЖАМААТ**, точно знает к какому итогу голосования пришли избиратели на их избирательном участке. Очень легко и просто сверяются результаты. Если обнаружится подмена, то виновный привлекается к самой суровой уголовной ответственности, ибо такое преступление должно квалифицироваться по признакам «диверсии»! Каждый гражданин страны должен быть на все 100% уверен, что его голос учтён, пусть даже опосредованно через отца, мать, брата, сестру, жену или мужа. При этом сам гражданин может находиться на другом конце света, но его духовное состояние и нравственное решение будет находиться дома, на **РОДИНЕ**! Нам нет нужды отвлекать на выборные процессы уймы людей, привлекать бесчисленную армию наблюдателей и тратить колоссальные бюджетные средства. Всё будет обходиться в десятки раз дешевле, при этом восстанавливается **СОЦИАЛЬНАЯ СПРАВЕДЛИВОСТЬ**.

Возьмите хотя бы в качестве наглядного примера последние выборы в местные Кенешы, в том числе Бишкекский городской Кенеш?! Как вы считаете, там кто-нибудь реально представляет лично ваши интересы? Или в Жогорку Кенеше страны, там кто-нибудь, хоть одна-единственная душа озабочена вашими проблемами? Энергетическая связь отсутствует полностью, следовательно, говорить о духовном резонансе и совибрации не приходится! А если этого нет, то социальный климат никогда в жизни не будет благоприятным. Безусловно, не все члены **КУРУЛТАЯ**, должны стать депутатами разных уровней. Члены Курултая составляют кадровый резерв в законодательные органы власти всех уровней, как если бы они были членами некой «Всенародной Партии». Первый –

=====

низовой уровень депутатий, должен формироваться на небольших территориальных пространствах, с определённым количеством ЖАМААТОВ. В сельской местности этому может соответствовать уровень Аильных Кенешей. В городской местности, сопоставимый по численности городской участковый КЕНЕШ. В них, в результате внутренних выборов, каждый второй, третий или четвёртый члены Курултая, становятся депутатами. Из числа этих низовых депутатов, в результате дополнительной селекции, избираются делегаты в парламенты Земельных Округов, а из них, посредством ещё одного качественного отбора, делегируются представители в Республиканский Парламент. Только Республиканский Парламент, состоящий из **45 депутатов**, работает на постоянной основе. Парламенты Земельных Округов работают на сессионной основе, так же, как и низовые Кенешы.

Вся система законодательной власти, таким образом, взаимосвязана снизу – доверху. Все её уровни проникают друг в друга. Но члены курултая между собой равны и имеют один статус, как сегодня формально члены одной партии. Поэтому, имея под рукой СОСЕДА, в избрании которого ты участвуешь, у тебя возникает право и обеспеченная возможность прийти к нему в любое время и обратиться для решения конкретного вопроса. Он знает, что либо он сам лично, либо такой же, как и он член Курултая, является депутатом определённого уровня, а им подотчётны и подконтрольны все уровни исполнительной власти. Следовательно, такой уполномоченный по защите ваших прав имеет обеспеченный доступ к любому должностному лицу в государстве. Очень важно, то обстоятельство, что избранные нами члены Курултая, живут в тех же социальных условиях, что и их избиратели, а не так, как сегодня, депутаты живут в элитных районах, таких же квартирах и особняках, а как известно: «Сытый голодного не разумеет». Между нашими и их интересами – НЕПРЕОДОЛИМАЯ ПРОПАСТЬ. Именно по этой причине существующая система представительной власти наполнена фальшью и ложью!!! И есть острая необходимость в проведении полномасштабных системных преобразований.

К чему стремится партия власти сегодня? Напичкать все уровни Кенешей своими членами партий и пристроить их во все уровни исполнительной власти. На этой почве происходит вся политическая конкуренция и вражда между партиями, но, ни одна политическая партия не способна даже теоретически представлять объективно наши интересы. Существующая система насыщена агрессивной демонической энергией, а там, где «дьявол», там лицемерие, ложь и злоупотребления. **Поэтому мы так и живём!**

В силу того, что в рамках нашей Концепции необходимо безотлагательно провести административно – территориальную реформу и это связано с необходимостью решения, в первую очередь, экономических проблем, вся страна делится на **14 административно – территориальных Земельных Округов, обладающих безусловной экономической самостоятельностью**. Каждый Земельный Округ вбирает в себя четыре нынешних района. То есть, эта территория больше района, но меньше области, не считая Таласа и Баткена, которые останутся в рамках реформы самостоятельными Земельными Округами. Логично, что районное деление не понадобится и ликвидируются области. Экономическая самостоятельность предполагает полную ответственность за экономическое развитие территорий. Сегодня этого нет, и по-прежнему территориальные органы власти ничего не решают и ни за что не отвечают. Все по-прежнему озираются на Белый Дом?! Никто не ощущает на себе присутствия справедливости в общественно-экономических отношениях. А энергетическое пространство страны наполнено недовольством, враждой и агрессией, в силу бессмысленности апрельской «революции», в результате которой должно было измениться всё, но не изменилось ничего...

Современные «демократии» строятся на принципах разделения власти, предложенных Шарлем Луи Монтескье, на три «ветви»: законодательную, исполнительную и судебную. Но реального разделения власти не происходит! Три «ветви» произрастают из одного и того же «ствола» и объединены одной «корневой системой». Именно это досадное недоразумение необходимо исправить. Необходимо реально и фактически отделить один

=====
вид власти от другого. Политические партии или мажоры «дерутся» за законодательную власть, в силу того, что она обеспечивает формирование исполнительной и судебной «ветвей» власти. Почему? Потому, что там происходит основное движение денежных «поток» государства, распределяются национальные ресурсы, привлекаются внешние финансовые заимствования! Вот, что находится в едином «корне» системы власти! Концепция Чистого Государства подразумевает невозможность перетекания функций одной подсистемы власти в другую. Поэтому «гражданская платформа» КУРУЛТАЯ не допускает, чтобы избранные в представительную систему «уполномоченные по защите прав граждан» каким бы то ни было образом, могли стать государственными чиновниками любого уровня. «Мухи» отдельно, «суп» отдельно! Для того, чтобы быть избранным в качестве такового, необходимо отвечать следующим критериям:

- 1) Не менее 5 лет проживать на территории данного ЖАМААТА;
- 2) Соответствовать образом жизни, жизненной мудростью, необходимым опытом и моральным правом быть избранным для представительства интересов своих соседей в «гражданской платформе» КУРУЛТАЯ;
- 3) Отсутствие в планах на ближайшее время менять место жительства;
- 4) Недопустимость перехода на работу в систему исполнительной и судебной власти.

В каждом Жамаате такой человек непременно отыщется и не надо думать, что в качестве представителей наших интересов могут выступать только члены политических партий или выскочки – мажоры?! Но они, как правило, проживают компактно в элитных районах, пусть и выбирают себе самого достойного среди них, ведь и среди них таковые отыщутся! **Система отношений определяет поведение индивидов, меняется система, меняются правила «игры», условия и мотивации участников...**

Что же делать с политически активными гражданами? Ведь каждый человек от Бога наделён определённым потенциалом энергии, и если не позволить им реализовать этот чрезмерный потенциал, он всё равно найдёт для себя выход. В обычных условиях такой сверхпотенциал выплёскивается в политической, общественной, предпринимательской, научной, криминальной или религиозной деятельности. Для этого необходимо срочно реформировать принципы политической деятельности в стране, изменить её условия и мотивации участников. Мы должны перенаправить излишки их энергии в позитивное, созидательное русло, так сказать на «мирные цели»! Как уже сказано выше, не все люди потенциально приспособлены к управленческой деятельности, точно так же, как и к спорту, искусству или науке. Но тем не менее, на международные соревнования, выставки или симпозиумы, страна не отправляет кого попало?! Социум проявляет таких людей в результате объективно складывающегося «естественного отбора» (селекции, конкурса). Для позитивной и полезной политической деятельности нужно создать условия, чтобы партии трансформировались в «ЭЛИТНЫЕ ПОЛИТИЧЕСКИЕ КЛУБЫ ЗНАТОКОВ» по форме и содержанию! Они должны представлять собой стационарные политические площадки по подготовке, переподготовке и повышению квалификации управленческих кадров государства в системах исполнительной и судебной власти. Таким образом, Социум должен выявлять реальную, истинную национальную ЭЛИТУ, пригодную к эффективному государственному управлению! К сожалению, сегодня, огромное количество талантливых, достойных и высококлассных специалистов, правильно воспитанных родителями и наделённых по своей Природе нравственностью, не востребованы в системе государственного управления. Данное обстоятельство является величайшим, непростительным «минусом» социально – политической системы, в которой «здоровые клетки» не задействованы, а «больные, поражённые вирусами клетки» имеют приоритет и карт-бланш на самоуничтожение организма. Совершенно мудрый Конфуций о такой ситуации говорил: **«...если нравственные люди не востребованы во власти, это означает, что страна переживает тяжёлые времена».**

Мы много слышим о необходимости системных преобразований, но не понимаем в чём заключается их смысл?! А смысл состоит в том, что на самом деле с 30-х годов прошлого столетия система государственного управления содержательно не меняется! Наше сознание зажато в «тисках» окаменевших стереотипов. Точно так же, как мы уверены в том, что жилище должно быть обставлено определённым набором мебели; мы почему-то уверены и в том, что государственная власть должна быть обустроена именно таким образом, как она имеет место быть?! Мы почему-то убеждены в том, что нами должны всенепременно управлять ПОЛИТИКИ, как и были уверены в том, что в доме обязательно должны были быть «буфет» и «этажерка»?! Нам всем кажется, что банковская система должна быть устроена так, как она устроена ныне и вчера?! Нам вдолбили в сознание, что деньги всегда должны быть проблемой, дефицитом и постоянной «головной болью» и поэтому мы должны пользоваться банковскими услугами и брать их банках в долг под немислимые проценты и на чудовищных условиях?! Мы уверены в том, что если человек наделён властными полномочиями, он обязательно будет ими злоупотреблять и пользоваться привилегиями?! Каждый для себя решил, что сын генерала или министра не должен быть пастухом, а сын пастуха, не может быть генералом или министром?! Всё это наши порочные стереотипы, которые сковали «железным панцирем» наше сознание!!! Вот если мы не изменим наши жизненные принципы, тогда наша жизнь к лучшему не поменяется, мы останемся гнить в разлагающемся БОЛОТЕ современной реальности...

ЧИСТОЕ ГОСУДАРСТВО – это новый стандарт и формат обустройства социально-политической и финансово-экономической организации общественных отношений. Хватит трепаться и сплетничать на кухнях, у прилавков магазинов, у пивных стоек и в общественных банях о недостатках и порочности государственной власти! Пора всю ответственность за собственную жизнь принимать на себя и активно включаться в процесс обеспечения своей жизнедеятельности! Мы выдвигаем всенародное требование к так называемым ПОЛИТИКАМ: **«Либо вы обустроиваете именно такой стандарт и формат социально-политической организации государства, либо вы навсегда отказываетесь от претензий на политическую деятельность!!!»**

Мудрец из княжества Лу, человек из толпы (улицы), который осознал чаяние Общества, Конфуций, верно сказал: **«Управлять с помощью силы «Дэ», означает уподобиться Полярной Звезде, которая остаётся на месте, тогда как все остальные звёзды движутся вокруг неё».** Такая тайная сила «Дэ» есть сакральное свойство только высокоорганизованной и самоуправляемой системы, которая может и должна обладать постоянством «Полярной Звезды». «Полярная Звезда» - это НАРОД, вокруг интересов которого, происходит движение всех «Звёзд» в окружающем пространстве. Незыблемость и постоянство справедливого соблюдения народных интересов способна обеспечить система «КУРУЛТАЙ», если она правильно построена! Данное изречение Конфуция подтверждает эффективность принципа постоянства и в системе государственного управления. В такой системе организации государства при смене власти не нарушается привычный ритм жизни и не возникает социальных потрясений. Наши же бесконечные эксперименты с изменением форм правления не прибавляют ни стабильности, ни устойчивости, ни постоянства. При этом внутреннее нравственное содержание, духовный уровень, менталитет и субкультура политиков не соотносятся с символами «Полярной звезды» или «Озера Иссык – Куль»! Если во главу жизненных ценностей поставлены ДЕНЬГИ, то в основе любых действий будет лежать КОРЫСТЬ. В таких условиях не может возникнуть нравственная власть и искренние человеческие взаимоотношения. Все разговоры о духовности, будут не чем иным, как лицемерием. А если в фундаментальную основу общественных отношений закладывается лицемерие, на «ленточной» основе лжи, то в итоге мы получаем и соответствующее Общество?! Но созданная ситуация не безвыходная! На микроуровне, каждая кыргызстанская СЕМЬЯ испытывает одни и те же потребности, но внутри каждой из них не процветают же ложь и лицемерие? Не являются

=====

же все члены семьи по отношению друг к другу эгоистами? Если структурный элемент Целого может быть устойчивым, прочным и нравственным, то и конструкция Целого может быть стабильной и справедливой! Здесь важны технология и принципы сооружения Целостной Конструкции из составляющих её элементов. Должна быть сконструирована МАКРОСЕМЬЯ!!! К сожалению, нынешние жизненные ценности агрессивно атакуют и семейные устои, расшатывают и пытаются разорвать узы семейного родства; хотя наш менталитет, пока ещё активно этому сопротивляется. Поэтому каждая Семья должна принять на себя ответственность за устойчивость Общества, а Социум, в лице своих органов управления должен озаботиться сохранением устойчивости Семьи! Если мы и дальше будем полагаться на политиков, в деле устройства устойчивости Государства, то в итоге у нас останется разрозненная Социальная Система, а таковая представляет собой мнимое, притворное государство, которое когда-нибудь исчезнет с политической карты Мира, как и Советский Союз! Настал переломный момент в эволюции Социального Организма, когда должна возникнуть острая потребность, заменить мнимое и притворное сооружение на Чистое Государство! ЧИСТОЕ ГОСУДАРСТВО – это симбиоз на макросоциальном уровне всех до одной кыргызстанских СЕМЕЙ. Такой симбиоз станет «Ноевым Ковчегом», который переживёт любые мировые социально-экономические и политические «Штормы».

Для того, чтобы иметь качественное управление в системе исполнительной и судебной отраслей власти, в основу их формирования должен быть положен справедливый, реальный и эффективный ТУРНИР. Точно так же, как в средние и более ранние века «рыцарские турниры» выявляли истинную, пригодную к сохранению национальной безопасности ЭЛИТУ! Сам по себе этот механизм прост и очень даже нам знаком по иным сферам жизнедеятельности. Так спортивные клубы выявляют и тренируют на своих площадках перспективных спортсменов! Они готовят их к участию в спортивных соревнованиях разного уровня. Для этого политические партии должны пересмотреть принципы своей организации и начинать действовать как элитные политические клубы! На таких принципах действуют элитные интеллектуальные клубы знатоков, для участия в телеигре «*Что? Где? Когда?*» Любой гражданин страны, имеющий интеллектуальный потенциал и здоровые, обоснованные амбиции на участие в государственном управлении, должен избрать для себя стационарную «политическую площадку» по подготовке, переподготовке и повышению квалификации государственных управленческих кадров. **Науке управлять необходимо долго и упорно учиться!** Точно так же, как и в спорте на борцовский ковёр или на ринг, футбольное поле или баскетбольную площадку, тренеры не выпускают кого попало?! Почему же в систему государственного управления должны приходиться непрофессиональные кадры, имеющие самое поверхностное представление о предстоящей деятельности? Мы проводили завуалированный опрос с целью выявления уровня интеллекта действующих и потенциальных политиков. На проверку выясняется, что большинство из них обладают крайне низким интеллектом, но при этом не считают это важным для занятия политической деятельностью?! В большинстве случаев их знания не глубоки, а энциклопедически поверхностные; то есть обо всём понемногу и ни о чём конкретно в частности. Современные политики и стремящиеся в политику «товарищи» на 100% уверены, что для занятия политической деятельностью необходим в первую очередь «бойцовский характер», который ничем не отличается в их понимании от наглости; нужны деньги организаторов и спонсоров политической деятельности; нужен удобный случай «революционной ситуации» и вовремя присоединиться к наиболее перспективной политической группировке. От многих оппозиционеров можно услышать «козырный аргумент»: «Для того, чтобы проводить реформы, главное прийти к власти!» Но разве не следует вначале иметь конструкцию и планы этих реформ в голове? Наши попытки предложить предварительные сценарии реформ хоть действующим, хоть потенциальным государственным деятелям, натываются на полное непонимание и отсутствие времени и

=====

желания вникнуть в суть предложений. Их не смущает даже перспектива влияния обратных связей, о которых они предпочитают не думать и не говорить, а между тем, все они с этим сталкиваются впоследствии:

- 1) Всё, что помогает активистам «революций» на пути к власти, начинает им мешать с момента её достижения.
- 2) У оппозиционеров прекращаются претензии к качеству работы правительства, с того момента, когда они сами становятся его членами.
- 3) Любой оппозиционер становится противником митингов протестов и мечтает о спокойствии и стабильности, когда сам становится ответственным за власть.
- 4) Добравшись до возжеленного «водительского кресла и руля», политик вдруг осознаёт, что «государственная машина» плохо ездит на «топливе» обещаний, лозунгов и деклараций. Они начинают в душе даже сочувствовать прежним обладателям «кресел».

Именно поэтому, государство нуждается в коренных системных преобразованиях, изменении политической культуры, стандартов политической деятельности и повышении качества и достоинств самих участников политических процессов.

В рамках административно-территориальной реформы, возникает 14 правительств Земельных Округов со всеми признаками самостоятельного Правительства, во главе с его Председателем. Это означает, что каждый Земельный Округ обязан разработать свой индивидуальный План структурных экономических реформ. Разработку таких планов надо начинать с системного анализа структуры потребительского рынка. За годы становления национальной экономики у нас сложилась определённая потребительская культура, сформировались свои вкусы и предпочтения. Но надо понимать, что национальная экономика никогда не обретёт признаков устойчивости, если будет на 98% зависеть от импорта товаров иностранного производства! Лучшая из возможных экономик всегда опирается на потенциал индивидуальных, малых и средних производств. Они всегда мобильны и легко реагируют на возмущающие воздействия внутристрановых и внешних шоков. Именно такие предприятия обеспечивают наибольшее количество рабочих мест и решают макроэкономическую проблему занятости и доходов населения. У нас сохраняется масса конкретных причин, по которым не развивается реальный сектор экономики и отсутствие самостоятельности регионов наряду с отсутствием справедливой судебной системы, являются в этом перечне главными. Если вы обратили внимание, то должны были заметить, что все потенциальные инвесторы, претендуют на вложение инвестиций в сырьевой сектор национальной экономики, а также на стратегические сегменты её жизнеобеспечения: производство, транспортировка и распределение электроэнергии; транспортировка и распределение природного газа и его добыча; коммуникации связи; авиасообщение, железные дороги и т.п. Как только речь заходит о производстве товаров народного потребления и сельскохозяйственного производства, а также перерабатывающей промышленности, все словно «воды в рот набрали»?! При этом ответственно утверждаем, что ещё в 1985 году, наши соседи китайцы не умели ни шить, ни подвергать промышленной переработке свою сельхозпродукцию, ни производить высокотехнологичные товары народного потребления. Но уже в 2000 году их товары заполнили даже рынки США, Европы и Японии! Это далеко не связано с какими – то национальными особенностями или способностями китайцев, а, прежде всего, зависит от благоприятности условий инвестиций. Китай не инвестирует национальную экономику чужими деньгами, а исключительно национальной валютой и об этом поговорим в следующей Теме. Каждый Земельный Округ должен развиваться по принципу: ГОРОД – СЕЛО! Это надо понимать так, что существует некое территориальное экономическое пространство с потенциалом промышленного и сельскохозяйственного производства, которое необходимо успешно развить! **Для начала нужно образно представить, что на гораздо меньших территориях успешно развиваются такие мегаполисы как Москва,**

=====

Шанхай, Нью-Йорк, а также некоторые карликовые государства, с гораздо большим числом населения, которых нужно прокормить, но при этом поставить перед собой амбициозную задачу превзойти их!!! Вот новая цель политической деятельности новой национальной ЭЛИТЫ. Не надо стремиться возглавлять страну в целом, необходимо реализовать весь свой интеллектуальный потенциал на развитие конкретного региона в честной позитивной и творческой политической конкуренции! Инвесторов необходимо заинтересовывать главными преимуществами, с точки зрения экономической перспективы и они заключаются в следующем:

- 1) Гарантии сохранения и преумножения капиталов;
- 2) Необременительное налогообложение;
- 3) Перспектива потенциального таможенного пространства;
- 4) Разумная цена электроэнергии, благоприятные факторы преодоления холода;
- 5) Справедливая стоимость рабочей силы;
- 6) Дешевизна аренды или стоимости производственных зданий и сооружений;
- 7) И многое другое.

Если руководитель правительства Земельного Округа докажет свою эффективность, то время, как справедливое и лучшее из всех судей, само вытолкнет его как «поплавок» на поверхность национального политического Олимпа! Не надо «бушевать на площадях» и доказывать всему Миру свою «правду» и полезность. Если ты и в самом деле таковой, каким себя заявляешь, то открытый конкурс, в прямом телеэфире на Национальном канале телевидения, как в программе «Что? Где? Когда?» должен обнаружить реальный интеллектуальный потенциал любого претендента на пост главы правительства любого Земельного Округа! Вы прекрасно осведомлены о том, что протестировать любого человека, в любом формате на обнаружение любых качеств, не составляет никакой проблемы в современных условиях. А **элитные политические клубы должны готовить своих кандидатов для участия в таких конкурсах.** И ограничений для подготовки кандидатов в рамках таких клубов не должно существовать никаких! Сначала соревнования внутриклубные на выявление лучшего из всех кандидатов. Затем соревнование между политическими клубами – общереспубликанское! После интеллектуального конкурса, обязательно нужно проводить ВЫБОРЫ на местах, но в качестве кандидатов на пост главы Правительства Земельного Округа могут претендовать исключительно три призёра конкурса, из числа которых избиратели выберут, исходя из своих предпочтений самого достойного на их взгляд! Именно на таких выборах проявляется крайне важный для страны процесс – генерация Сакральной Потенции «ДЭ»! Данная должность в политической иерархии государства должна приравниваться к должности нынешнего ***«вице-премьер министра»***. Все главы правительств Земельных Округов вместе взятые образуют **Государственный Совет Республики**, который возглавляет Глава Республиканского Правительства.

Глава же республиканского Правительства выбирается раз в 5 лет, в результате общереспубликанских выборов, но из числа трёх глав правительств Земельных Округов, которые на протяжении 5 лет занимали ведущие строчки в «хит-парадах» по показателям социально-экономического развития своих Земель, если они ещё захотят покинуть свои регионы и оставить начатые там полезные дела?! Справедливость таких конкурсов заключается ещё и в том, что двое проигравших выборы кандидатов никуда не деваются, ибо эти люди стали призёрами серьёзного конкурса, а хорошие кадры «на дороге не валяются!». Они автоматически занимают должности первого и второго заместителей председателей правительств Земельных Округов. Системность таких преобразований состоит ещё и в том, что меняется главное: **МОТИВАЦИЯ НАЦИИ НА ПОЛУЧЕНИЕ КАЧЕСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ и ЗНАНИЙ!!!** Если бы в начале 19 века кому-нибудь рассказали о том, что монархии в будущем веке практически «канут в лету», а на их месте установятся демократические и даже коммунистические режимы, то на таких

«пророков» посмотрели бы как на сумасшедших?! Так и сегодня, когда люди впервые воспринимают предложенный формат обустройства государства, им в это верится с трудом?! И, тем не менее, Кыргызстан станет первым из государств, в котором будет новая система управления и социального обустройства!!! На чём основывается борьба и конфликт современных политиков? На возможности распределять и контролировать все государственные ресурсы, в том числе внешние займы! Но их конкуренция вовсе не за возможность эффективно развивать регионы и национальную экономику. Собственно, в сложившихся ныне условиях, в том числе в рамках международных договоров, это и невозможно в принципе! Мы зажаты в «тиски» бесперспективного вектора движения...

Правительства Земельных Округов будут иметь примерно одинаковую структуру. На каждую из должностей в этом правительстве «Земли», может претендовать лишь кандидат прошедший аналогичный конкурс. Прерогатива главы правительства должна состоять в том, что на должности руководителей департаментов, он назначает не своих друзей, однопартийцев, родственников, или купивших эти должности, а только одного из трёх кандидатов – призёров конкурсного отбора. Двое других кандидатов назначаются на должности заместителей. Руководитель департамента по рангу и политическому статусу приравнивается к нынешним *«первым заместителям министров правительства»*, это должно удовлетворять амбиции новых политических деятелей. Работы на политическом поприще в системе государственного управления хватит на многих достойных! Другой вопрос, много ли таких отыщется в стране? Точно также осуществляется отбор в республиканское Правительство на министерские посты. В рамках настоящего Манифеста не представляется возможным описывать всю технологическую цепочку строительства исполнительных органов власти, но вкратце может возникнуть представление о сути. Как известно 90% законодательных инициатив исходят от исполнительной власти. В нашем случае, законодательная система власти имеет совершенно иной «корень» и принципы её формирования, поэтому любое правительство должно уметь аргументировано убеждать законодателей в полезности и необходимости принятия того или иного закона...

И наконец, о третьей функции КУРУЛТАЯ! Она заключается в КОНТРОЛЕ. Народ, в лице своих представителей – уполномоченных по правам человека ЖАМААТОВ, имеет обеспеченную возможность ежегодно оценивать власть и продлять или отзываться доверие к любому должностному лицу в государстве! И таким правом в силу Конституционного Положения наделяются ваши СОСЕДИ, живущие от вас на расстоянии «вытянутой руки» и доступные для вас в любое время дня и ночи!!! На свои ежегодные форумы в Земельных Округах они собираются в полном составе, для того, чтобы «казнить или миловать» чиновников?! На ежегодный республиканский ФОРУМ они делегируют по результатам жеребьёвки своих представителей не менее 20 делегатов от каждого Земельного Округа; а один раз в 5 лет собирается полномасштабный КУРУЛТАЙ, на котором будет присутствовать и ваш достойный СОСЕД, как ваше ДОВЕРЕННОЕ ЛИЦО...

Мы добиваемся главного и нужного системного преобразования: отпадает нужда в антисоциальных, но якобы демократических явлениях: митингах, демонстрациях и революциях!!! Обман и мошенничество современных форм «демократий» заключается в том, что политические партии или мажоритарии, на самом деле, не нужны народу на дух! Вся эта политическая деятельность возникла для реализации «сатанинского» принципа – РАЗДЕЛЯЙ И ВЛАСТВУЙ!!! Именно по этой единственной причине возникли ложные античеловеческие ценности, поставленные выше самого ЧЕЛОВЕКА и, на самом деле, уничтожающие и угнетающие его божественный дух. Всеми нами столь ценимое понятие ЕДИНСТВО – БИРИМДИК немислимо и недостижимо при существующей системе организации представительной власти. Одних внешних признаков и атрибутов государства недостаточно: герб, гимн, флаг, государственный язык, территориальное пространство и силовые структуры?! Должно наличествовать внутреннее содержание: нравственный ориентир, доверие Общества к власти, прочная связи Власти и Общества,

=====

дух патриотизма и цель сохранения государства в современных условиях. Содержание и форма должны соответствовать друг другу и отражать одно другое, а это невозможно при условии отсутствия доверия к власти! Слепые и глухие, к восприятию духовного, политики не узревают и не способны предвидеть надвигающиеся потенциальные угрозы?! Они по-прежнему играют в политические «игрушки для дураков» - политические партии и якобы «демократические выборы», привлечение прямых иностранных инвестиций, которые ведут в долгосрочной перспективе к тотальной зависимости и откровенному рабству, и мы вас постараемся в этом убедить в следующем разделе Манифеста...

3 Тема: «О мировой финансовой и экономической системе и месте Кыргызстана в глобальном геополитическом раскладе» .

Ничто на Земле так не важно, как отношения между людьми! **Мир физический – это реальность, которую мы создаём своими отношениями.** Через «Общественное Потребление» мы вступаем друг с другом в систему многообразных взаимоотношений. Между нами возникает нескончаемый процесс взаимного Обмена: труда на деньги, денег на товары и услуги, товаров и услуг на деньги, товара на товар, услуг на взаимные услуги и т.п. В этих экономических взаимоотношениях связующим звеном являются ДЕНЬГИ! То есть, деньги – это **всеобщая ИДЕЯ**, в которую мы все готовы, безусловно, верить. Мы даже полноценно не осознаём своё молчаливое согласие использовать некие **СИМВОЛЫ**, нарисованные на бумаге или отражённые в электронном виде на наших виртуальных счетах?! Однако, однозначно вырисовывается картина: наша ЖИЗНЬ подчинена ТЕМ, кто направляет и регулирует наши взаимоотношения посредством ДЕНЕГ! Но хороша ли и справедлива принятая страной на вооружение система ДЕНЕГ? Кто за ней стоит и какие цели преследует? Приведёт ли нас подобная система к благополучию и процветанию?

Существующая мировая финансовая **система - провокационная** и она провоцирует массу негативных последствий. Но в силу нашего стереотипного мышления, Мир отказывается её менять, даже когда она его откровенно насилует?! Между тем, вся эта глобализация с её проводниками – международными структурами МВФ, ВБ, ВТО и БМР с культивируемым ими всемирным **Законом Денежного Обращения** и глобальными политическими интересами – всё это укоренившиеся в сознании стереотипы применения денег, которые **давно пора разрушить!** Если задаться целью, выяснить в какие годы современный Мир развивался более или менее устойчиво, стабильно и гармонично, то можно уверенно утверждать, что после окончания Второй Мировой войны и вплоть до 80-х годов прошлого столетия. Далее, стали логично проявляться негативные последствия, причины которых были заложены непосредственно в последнее десятилетие между 70-ми и 80-ми годами. Наиболее важным и ключевым условием для развития любой системы является жизненно-важный **принцип** соблюдения **МЕРЫ!** Это касается, в том числе и денег! Такая мера была установлена в мировой финансово-экономической системе, в результате Бреттон-Вудских соглашений в августе 1944 года. Этот Договор между 45 ведущими странами Мира, можно рассматривать как первую и, к сожалению, последнюю **Всемирную Денежную Конституцию!** В силу этого Соглашения **45 стран** Мира установили пропорции межвалютного обмена к доллару США, а сам доллар был устойчиво привязан к золотому стандарту в соотношении 35 USD за тройскую унцию золота (31,1 грамма). Правительство США приняло на себя обязательство сохранять эту **МЕРУ**. Доллар США по-сути стал **«камертоном»** в международном товарообмене и обрёл привилегированное положение. Для соблюдения этого положения и был создан **МВФ** – Международный Валютный Фонд. Во время вьетнамской войны, Президент США Линдон Джонсон стал проводить политику «кнута и пряника», ставя успехи в войне во главу угла политической повестки дня. Это обстоятельство спровоцировало беспрецедентный отток американской национальной валюты из США. Логично, что через определённое время это

=====

привело к значительной концентрации американской валюты в центральных банках стран-участниц Бреттон-Вудских Соглашений. Это не могло не породить вредные иллюзии об обмене американской валюты на золото?! А так как американское правительство было бы просто не в состоянии удовлетворить такие запросы, в июле 1971 года Президент США Ричард Никсон, просто в одностороннем порядке развеял эти вредные иллюзии, прекратив действие Бреттон-Вудских Соглашений. Но, к этому времени, мировая торговля настолько «прикипела» к инерции использования американской валюты в международных товарных сделках, что доллары США, и впредь продолжили выполнять функцию «камертона», в межгосударственных экономических отношениях. Естественно, что роль самих США в глобальных мировых финансовых вопросах значительно усилилась, и они продолжают поддерживать это положение на мировой арене, по сей день! Надо понимать, что «если в ночном небе зажигаются звёзды, значит это кому-то нужно?!» Точно так же, как было кому-то необходимо прервать действие Бреттон-Вудских Соглашений! В обычной жизни тоже так бывает, какой-нибудь «доброжелатель» подсаживает слабовольного человека на «иглу», причём совершенно бесплатно из неких «хороших» побуждений, но в один «прекрасный» день резко заявляет, что за всё нужно платить! С этого самого времени, стоимость американской валюты стала определяться не золотым или даже товарным содержанием, а элементарным спросом на неё. А, как известно, СПРОС порождает ПРЕДЛОЖЕНИЕ! Если для других государств, добыча золота предполагает разработку его месторождений и огромные инвестиционные ресурсы в их освоение, для того, чтобы извлечь 5-50 грамм золота из тонны золотосодержащей руды, то для американского правительства, это стало означать нажать на «кнопку» печатного денежного станка...

Есть хорошая восточная поговорка: «Денег много - хорошо торговать; а когда рукава длинные – хорошо танцевать!» Справедливо было бы эту поговорку продолжить: «Если твоими деньгами торгует весь Мир, то здорово и торговать, и танцевать, и воевать!» Всё возрастающие запросы международной торговли стали требовать увеличения объёмов долларовой массы, и это естественный и логичный результат, к которому видимо и подвели всю мировую экономику?! Но можно ли было глобально влиять на Мир и одновременно бесконтрольно увеличивать денежную массу при сохранении условий Бреттон - Вудских Соглашений? Конечно же нет! Именно с 1971 года берут своё начало ПЛАВАЮЩИЕ ОБМЕННЫЕ ВАЛЮТНЫЕ КУРСЫ. Стоимость денег стала определяться спросом на них, а спрос никогда не кончается, а только возрастает, поэтому рано или поздно зависимость становится тотальной. Но некоторое время продолжало сохраняться ещё одно неразрешённое объективное препятствие?! Правительства национальных государств, продолжали контролировать и регулировать стоимость своих валют по отношению к доллару США, как средству в международном товарообмене. МВФ, после прекращения Бреттон - Вудских Соглашений, сохранил за собой функцию мирового «ревизора» в международном межвалютном обмене, и ещё почти полтора десятка лет приходилось увязывать объёмы денежной эмиссии с темпами роста национальной экономики США и других ведущих экономик Мира. То есть в эти годы относительно соблюдалась МЕРА стоимости денег с их качественным содержанием. В середине 80-х годов, это препятствие было устранено правительствами Рональда Рейгана в США и Маргарет Тэтчер в Великобритании с введением в действие так называемого «ПЛАН БЕЙКЕРА», по имени тогдашнего секретаря казначейства США. Согласно этому «Плану Бейкера» сначала правительствам 16-ти развивающихся стран запрещалось регулировать валютные курсы, это касалось ведущих мировых экономик, которые к этому принудили. Сегодня это общепринятое требование МВФ для стран участниц, а почти все страны Мира являются его членами. По данным БМР объём международных валютных торгов в **1986** году не превышал **60,0** млрд. долларов США в день. При этом, совокупные резервы центральных банков составляли **1,3** трлн. долларов, из которых **340,0** млрд. были резервированы в золоте. Этот объём почти в полной мере отражал реальный товарооборот

и движение ценных бумаг на всех мировых фондовых рынках. На сегодняшний день ежесуточные валютные торги приблизились к 8,0 трлн. долларов США, из которых только 1,5-2,0 % имеют отношение к реальной экономике, всё остальное есть мировая валютная спекуляция! То есть, ежедневные объёмы валютных торгов в сотни раз превышают совокупные объёмы потребления товаров и услуг во всём Мире...

Но если в 1986 году резервы центральных банков могли отразить любые атаки рынка на свои национальные валюты, то теперь совокупные объёмы резервов не способны устоять даже в течение нескольких часов. Задача всех этих манипуляций преследовала одну цель создать регулируемый **ЕДИНЫЙ ГЛОБАЛЬНЫЙ МИРОВОЙ ВАЛЮТНЫЙ РЫНОК**, взаимоувязанный «паутиной» мировой банковской системы. Роль заводилы «ТАМАДЫ» в межвалютном обмене закономерно досталась доллару США. Надо сказать, что вплоть до 80-х годов прошлого столетия сама банковская деятельность отличалась устойчивым консерватизмом, то есть любые новшества с трудом в неё проникали. Американский журналист и финансовый аналитик Дэвис Глин, исследовавший историю денег за 5000 лет, пишет: «... было два главных изменения, первое – в конце средневековья, когда печатание бумажных денег стало дополнять чеканку монет; а второе – в наше время, когда была изобретена электронная передача денег...» Это послужило взрывным толчком к росту объёмов валютных торгов. Таким образом, компьютеризация банковских операций и введение системы электронных денег, стало главным системным изменением в области банковской деятельности. С учётом изменения банковских технологий и был создан полностью **объединённый всемирный рынок валют**, который действует круглосуточно! Спекуляция, развивающаяся на этом рынке, не имеет никакого сравнения с тем, что можно было наблюдать на всех других рынках раньше! Эксперты-аналитики на западе именуют систему валютных торгов, не иначе как «ГЛОБАЛЬНОЕ КАЗИНО»! Даже профессиональные банкиры пугаются масштабов и скоростей изменения системы денег, что уже говорить о нас, простых смертных людях?! Банкир Шолом Розен, говорит: **«Это определённо ново, это революционно, но мы должны быть этим напуганы, как при виде жерла Ада»**. История доказала очевидно, что введение в оборот «бумажных денег» в дополнение к чеканным монетам, отняло у политических систем того времени, ведущую роль в создании денег, она плавно перекочевала в руки банкиров. Развивающиеся тенденции явно свидетельствуют о том, что банковская система в ближайшем будущем вовсе отменит, привычную всем, «систему политического управления», основанную на привычной нам «демократии» и заменит на **ВСЕМИРНОЕ БАНКОВСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ и ГОСПОДСТВО «ТНК» - ТРАНСНАЦИОНАЛЬНЫХ КОРПОРАЦИЙ!** На самом деле это уже фактически произошло сегодня, только пока в завуалированном виде?! В нынешнем Мире происходит ожесточённая борьба между финансовыми элитами за контроль над новыми формами денег. ТНК диктуют и ставят на «колени» любую политическую систему власти в Мире!

Если сегодня какое-либо правительство посмеет оспаривать диктат финансового рынка, отток капитала из этой страны мгновенно заставит протрезветь и вернуться в реальность любых «диссидентов»! Интересы финансового рынка отныне поставлены выше интересов народов и государств. Такое жёсткое подавление своеволия в современной политической истории уже ощущали на себе президент Франции – Франсуа Миттеран в 80-х годах; английский премьер-министр – Джон Мейджер в 90-м году; Скандинавия в 1992 году; Мексика в 1994 году; Тайланд, Малайзия, Индонезия и Южная Корея в 1997 году, а также Россия в 1998 году. Все эти примеры произошли на ваших собственных глазах. Вы стали также сами свидетелями подавления и другого своеволия и вредной иллюзии: ресурсный, нефтедобывающий регион Магриба стал планировать создание альтернативной доллару США валюты «ЗОЛОТОГО ДИНАРА». Инициатором этого мероприятия был, лидер Ливийской Жамахерии, полковник Муаммар Каддафи. Его, в назидание другим, впавшим в подобную иллюзию, коллегам по региону, зверски убили, изнасиловав кинжалом в

«задний проход», а затем выставили напоказ в холодильной витрине овощного магазина! Но подоплёку подобрали самую гуманную и прогрессивную: оказывается, в странах этого региона отсутствовала «демократия» и её срочно понадобилось установить! Ещё вчера, всех и всё устраивало, но вдруг устраивать перестало...

Лиетар Бернар в конце 90-х годов, писал: «Суровая правда в том, что национальные экономики и политическая воля национальных правительств подавляются ради выживания мировой финансовой системы». Популярный журнал «Business Week» пишет: «На этом новом рынке валют миллиарды могут притекать или утекать из экономики за секунды. Такую мощь приобрела эта сила денег, что некоторые обозреватели теперь видят, что «горячие деньги» (капиталы, которые быстро прокручиваются из одной страны в другую) становятся своего рода «ТЕНЕВЫМ МИРОВЫМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ», которое порождает невосстановимое разрушение концепции суверенных полномочных национальных государств».

Таким образом, можно констатировать, что в результате осуществляемых действий возникла гигантских объёмов ничем не подкреплённая денежная масса. Сегодня всем национальным правительствам - членам МВФ вменяется в обязанность инвестировать свои экономики исключительно в долларах США. Такое правило не распространяется только на Китай, который инвестирует свою экономику в своей национальной валюте, потому что этот курс был взят им изначально на старте, иначе бы Китай застопорился в своём экономическом развитии. Чем же отличаются независимые и зависимые денежные системы? Откуда берутся «пустые деньги», которые заполнили нынешний мировой валютный рынок? Независимая национальная валюта начинается как банковская ссуда, то есть, как сумма денег, выдаваемая клиенту банком на определённый срок! Когда кто-то решает заимствовать некоторую сумму, чтобы потратить на что-то, банк открывает для заёмщика счёт или переводит требуемую сумму на уже существующий счёт клиента и буквально создаёт «деньги из воздуха»? Именно в этот момент рождаются деньги! Этому незамысловатому процессу создания денег у них присвоен титул с латинским наименованием: «деньги «fiat»». Помните библейское: «Да будет Свет!», по-латыни: «Fiat Lux!». Это воистину тот «божественный» случай, когда что-то сотворено из ничего, одной только силой Слова?! Мы понимаем, что если бы не было Общественного Потребления, то не было бы соответственно и никакого Общественного Производства, ибо спрос определяет предложение! При этом вполне высокий уровень монетизации национальной экономики предопределяет соответствующие адекватные темпы её развития. Но это касается только особо избранных стран. В удел же остальным остаётся снабжение их экономик сырьём и иными нужными производственными факторами, а также ускоренное и расширенное поглощение их товарной массы, путём пропорционально ускоренного обращения их национальной валюты! Некоторые «товарищи» с великими надеждами иммигрирующие в Российскую Федерацию, наивно рассчитывают на то, что Россию ждёт процветание и благополучие?! Но для этого должны прежде возникнуть основания?! А их, к сожалению, пока нет! Пока не произойдёт переосмысления своего положения в Мире, не изменится вектор политического, экономического развития и восстановления монетарного суверенитета, ничего такого существенного в положении нашего «старшего брата» не поменяется?! Вступление России в ВТО только усугубит существующее положение! В своей книге «Два очерка о грядущей России», А.О. Недосекин достаточно чётко отразил нынешнее положение своей страны: «Россия – колония Запада. Колониальный статус её обусловлен тем, что она непрерывно меняет нефть и газ на резаную бумагу: доллары и евро. Бумажки ничем не обеспеченные, кроме наглости мировых финансовых заправил и американской военной мощи. Все деньги, что печатает Россия – это перекрашенные доллары и евро, потому что России разрешено эмитировать денег, ровно столько, сколько она имеет экспортной выручки, таково требование мирового финансового сообщества... Если, страна является колонией,

=====

она финансирует свои инвестиционные потребности из-вне, подсаживая саму себя на «кредитную иглу». Если же страна сохраняет финансовую независимость подобно Китаю, она финансирует свои инвестиционные нужды за счёт собственной денежной эмиссии. Вот чем объясняется различие в уровнях монетизации России и Китая: чем выше финансовая независимость, тем выше уровень монетизации».

До того, как начать разговор о монетарной политике государства и достаточном для развития экономики уровне монетизации, давайте выясним для себя вопрос: «А в чём заключается логика происходящих процессов или же, на самом деле, в них логики нет никакой, а всё течёт и развивается само по себе?» Для того, чтобы проводить какую-либо глобальную политику, нужны государства-фавориты, ресурсы которых, используя, можно планомерно реализовывать и претворять в жизнь крупномасштабные проекты. И вообще, в чьих «светлых головах» рождаются идеи глобализации или же они внушаются из планов не проявленного для человека Бытия? Ведь в обозримой истории постоянно присутствует Идея создания Глобальных Империй: Римская Империя, Византия, Империи Александра Македонского, Чингисхана, Тамерлана, Наполеона и даже Гитлера?! Избавилось ли человечество от таких навязчивых глобальных Идей? **НЕТ, НЕ ИЗБАВИЛОСЬ!!!** И дело даже не столько в наших инициативах, сколько в нашей духовной немощи и слабости, неспособности противостоять искушениям и соблазнам Дьявола! Это вовсе не шутка, в первой теме Манифеста мы говорили о психоэнергоматических центрах притяжения различных потусторонних энергий. Именно эти «**светлые или тёмные силы**» являются причинами наших действий и поступков. Не удивляйтесь, но **современный Мир** – это **глобальная сатанинская секта**, членами которой мы в своём большинстве и являемся, подчинённая диктату одного «МИРОВОГО ПРАВИТЕЛЯ», которого люди возвеличили и поставили впереди себя, вместо Бога в самих себе - «Седьмого Отца» или «Христа», без разницы! Пока мы спорили и воевали друг с другом на почве того, кто правильнее понимает Бога, вместо Него нам поставили на постамент АНТИХРИСТА. Дословно, слово «Антихрист» означает «**вместо Бога**». До этого каждый молился своему «богу», в виде национальных денег, таким образом, процветало реальное и фактическое многобожие! Но, силой огнестрельного оружия прочной Империи не создашь?! Нужен иной тип оружия, в которое человечество, безусловно, верит, которому беспрекословно подчинёно, и будет само просить применить его в отношении себя. И это оружие – МИРОВЫЕ ДЕНЬГИ!!!

Сегодня против человечества воюют ДЕНЬГИ. Этот враг проник повсюду, даже в наши карманы. Они подобны настою «Иссык-Кульского корня», который мы используем как лекарство, но стоит чуть передозировать и им можно отравиться; как можно перележать на солнце и «сгореть», а на морозе замёрзнуть?! Мир «передозировал» с долларами! Что нас всех теперь ожидает? По всему Миру внедряется «**Единое Правовое Пространство**», которое проповедует новый для нас канон: «**Частная собственность СВЯЩЕННА!**» и защищается любыми «законными» средствами, а эти законные средства не выходят за рамки ЕПП. Далее, наше сознание адаптируют ко второму фундаментальному канону: «**Государство – плохой собственник!**». В этой связи, якобы, обязательно и немедленно всю государственную собственность необходимо приватизировать?! Но надо понимать, что если существует любая собственность на территории планеты Земля, то она будет всегда зависеть от некоего символа, олицетворяющего её стоимость. Это означает: «**У кого в руках эти символы, у того в руках и вся мировая собственность!**» Отдельные глобальные ТНК, стоящие за эмиссией мировой денежной массы, стали расширять сферы своего влияния далеко за пределы своих национальных государств и подавлять потенциал более слабых капиталов национальных экономик Мира. Уже сегодня глобальные мировые **стратегические ресурсы** находятся в подавляющей части **в собственности этих ТНК**. Но процесс приватизации оставшихся стратегических ресурсов идёт полным ходом, и вы это наблюдаете собственными глазами на примере многих европейских стран, а также из заявлений политических руководителей разных стран, в том числе России и Кыргызстана!

=====

Сценарий близится к логичной развязке, чего и следовало ожидать: теперь искореняются последние социалистические признаки европейских государств! Есть ли вероятность того, что нынешняя мировая денежная система рухнет, вследствие чего на время полностью нарушится процесс товарного обмена на Земле? Ведь это равносильно «Концу Света» и установлению «Ада на Земле»?! Джордж Сорос говорит о существующем положении: **«Свободно плавающие обменные курсы неизбежно нестабильны; кроме того, совокупная неустойчивость такова, что можно быть фактически уверенным в возможных сбоях системы свободно плавающих обменных курсов»**. Об этом говорит человек, который является крупномасштабным игроком на мировом валютном рынке. Это же подтверждает Джоуэл Курцман, редактор «The New York Times», который озаглавил свою книгу так: **«Смерть денег: как электронная экономика дестабилизировала мировые рынки»**. Чтобы более глубоко понимать вышесказанное, вы должны понять, что наш отечественный валютный рынок, как и любой другой в мире, является неотъемлемой составной частью Всемирного валютного рынка. «Перетоки» капиталов осуществляются посредством транзакций в объединённой мировой «паутине» банковской системы. Атака Мирового валютного рынка на денежную систему любой страны Мира означает «налёт» на национальную валюту со стороны крупных игроков! Помните, буквально недавнее «разбойное нападение» на белорусский «рубль», который создал панику и выпотрошил их товарный рынок буквально за первые три дня? Правительство Белоруссии довольно стойко отражало эту валютную «атаку» и еле-еле устояло на ногах...

Современный тип Империи означает тотальное финансовое влияние на любое экономическое пространство и полная зависимость подконтрольной территории! Там, где работают деньги ТНК, там и границы их фактической Империи. Поэтому капиталы ТНК имеют в своей базовой основе политический характер. Задача ТНК, отправить в небытие, стоящие у них «поперёк горла», национальные денежные системы. А чуть позже, следом за ними отправить туда же мировые национальные системы политического управления, основанные на дискредитированных лжедемократических режимах. Для начала Миру будут предложены **Частные Деньги** Транснациональных Корпораций (ТНК). Эти деньги будут подкреплены реальным товарным содержанием: деньги нефтяников нефтью и её производными продуктами; медиамагнатов эфиром; деньги энергетиков электроэнергией; металлургов металлопрокатом и профилем; газовщиков газом и всем тем, что ТНК успеют отвоевать под свою полную юрисдикцию и т.д. Частные армии, полиция и суды; частное здравоохранение и образование. Уже сегодня ТНК располагают такими ресурсами, чтобы установить мировое **«корпоратокративное управление»**. Таких глобальных Корпораций в Море около двухсот, но доминируют буквально пару десятков из них, и **основная борьба за ресурсы происходит сегодня между ними**. Национальные Правительства, на самом деле, практически не играют никакой роли, а лишь выполняют временную функцию по обработке совокупного Сознания своих граждан. Так, недавно один из политиков, с глазами, исполненными правды и простоты, вещает простому народу о том, что лучший из мыслимых выходов для Кыргызстана по решению проблемы обеспечения населения природным газом, продать ГП «Кыргызгаз» российской ТНК «Газпром». Завтра всех нас станут убеждать в том, что всю систему Национальной Энергетики нужно всучить ещё какой-нибудь очередной ТНК, а следом за ней избавиться от Железной Дороги, Аэропорта и так далее, пока не останется ничего!!! А зачем тогда вообще нам нужны наши политики? Сидеть во власти и якобы в наших интересах контролировать какие-то процессы? Запомните: **«Деньги не имеют чувства стыда и у них никогда, и ни за что не возникнет чувства социальной ответственности!»**, и какой бы глупец сейчас вас в этом не убеждал, даже если таковой депутат, премьер-министр или президент, никогда им не верьте! Деньги всегда подкупят, и развратят управляющую систему, и всегда будут стимулировать её лгать собственному народу, а мы всю свою жизнь посвятим оплате коммунальных счетов за предоставляемые ТНК услуги, а также вынуждены будем

=====

«горбатиться» на них, покупая за их деньги их же товары?! Мы все живём в сплошных иллюзиях! Ни рыночной экономики, ни честной конкуренции, которую она предполагает, давно уже нет. Всё это «кануло в лету» вместе с эпохой индустриального капитализма, когда создавалось то мировое богатство, которое сегодня разыгрывают между собой ТНК! Мир приблизился к эпохе современного, инновационного, усовершенствованного «рабовладельческого строя». Вы можете в сердце протестовать и не соглашаться с такой постановкой вопроса, но ответьте себе тогда на другой вопрос: «Кто спрашивал людей перед Второй Мировой войной, хотят они погибать или нет? Кто в Мире потом спрашивал вьетнамцев перед тем, как истребить их три миллиона человек? Кто сегодня интересуется мнением каких-то сирийцев?» Что может ожидать в будущем народ, который исповедует безнравственные и аморальные ценности, высшими вожделенными благами для которого являются: деньги, депутатские мандаты, свободный секс, развращающие сознание развлекательные ШОУ, шмотки, тачки, наркотики, и всё то, что противно и мерзко в глазах Бога»? К кому добровольно в рабство сами люди подражаются, тот и будет их господином и рабовладельцем! Или нет, если переменится СОЗНАНИЕ...

Какая же закономерная тенденция привела Мир к такому итогу? Ответ один – ДЕНЬГИ, оборачиваемые с использованием ПРОЦЕНТОВ! Недаром, все ныне известные мировые религии запрещали РОСТОВЩИЧЕСТВО! Расскажем короткую притчу, которая отражает глубинную суть этого вопроса: «В древнейшие времена на Земле проживала одна большая Община людей. Когда у кого-нибудь из них случалась беда, все ближние соседи спешили им на помощь, ибо они знали, что когда беда настигнет их самих, к ним непременно на помощь придут другие. Главной характерной чертой их быта было СОТРУДНИЧЕСТВО! Каждый член Общины был занят своим любимым делом, к которому у него была предрасположенность и талант. Народ знал, что наиболее угодны Богу те люди, которые создают блага своими собственными руками, своим творческим трудом! Когда товар, созданный твоим трудом кто-либо потребляет, он непроизвольно благословляет автора. Среди людей бытовала мудрость:

«Если человек наслаждается тем, что он делает, будет гармония в работе.

Если будет гармония в работе, будет порядок в народе.

Если есть порядок в народе, будет Мир на Земле!»

Каждый воскресный день, народ выходил на ярмарки и обменивался своим товаром на нужные им вещи. Так было всегда, с тех времён, как человек появился на Земле. Однажды ярмарку посетил НЕЗНАКОМЕЦ в причудливой шляпе и чёрных лакированных туфлях, подобных которым никто в округе не делал. Этот человек расположился под деревом и наблюдал за тем, что происходит вокруг. Под конец ярмарки, незнакомец увидел, как один из людей тщетно пытается обменять корзину с цыплятами на кусок говядины, и громко рассмеялся. Люди удивлённо обернулись к нему и спросили: «чему ты смеёшься?» «Вы примитивно торгуете! Я научу вас торговать быстрее, более того, у вас ускорятся процессы производства товаров», - сказал незнакомец. Он обратился к людям: «Принесите мне коровьи шкуры!» Далее он нарезал маленькие круги из этих шкур и поставил на них изящный оттиск своей печати. Он роздал каждой семье по СТО кружков и сообщил: «Каждый кружок равен стоимости одной курицы или 30 яйцам, или мере муки и т.д. Но, есть условие, за внедрённую мной технологию обмена, через год каждая семья, оставив себе 100 кружков, должна принести мне по 10 кружков, это будет моя доля!» Один из мудрецов Общины спросил: «Как же мы принесём тебе по 10 кружков, если ты роздал всем ровно по 100?» Незнакомец их успокоил: «Вы идите, всё, что будет происходить между вами, увидите сами!» В течение этого года действительно ускорились процессы производства и обмена. В целом товарное производство в Общине увеличилось, но вышел неожиданный побочный эффект: каждое десятое семейство, при прежнем надлежащем старании и предпринимаемых усилиях разорилось?! Когда у одного из семейств ураган

=====

разрушил жилище, к нему на помощь так никто и не пришёл, потом не пришли к другим, третьим. Понятие СОТРУДНИЧЕСТВО среди людей Общины исчезло навсегда...»

Эта примитивная притча не учитывает многих макроэкономических факторов развития социально-экономической системы, таких например, как демографический рост населения и многие другие факторы, но при этом она вполне убедительно раскрывает Природу ростовщического капитала. Игра в деньги закономерно стимулировала между членами Общины системное соревнование на выживание и подавление, то есть породила жестокую конкуренцию. Помните, что «процентная сумма» так и не была создана, как верно заметил один из мудрецов Общины?! Характерные последствия Природы Ростовщичества можно уложить в следующих закономерностях:

- 1) *Проценты косвенно стимулируют постоянную конкуренцию среди участников денежной системы;*
- 2) *Они непрерывно подогревают потребность в бесконечном экономическом росте, даже когда фактический уровень жизни остаётся застойным;*
- 3) *Проценты концентрируют мировое богатство в руках единиц, заставляя огромное большинство платить в пользу ничтожного меньшинства.*

Таким образом, Природа Процентов порождает порочный ЗАКОН подавления одних граждан другими! На самом деле сотрудник кредитного отдела банка, подписывая с вами кредитный договор, с улыбкой на губах и в красивом галстуке, не создаёт процентов, он просто отправляет вас в Мир воевать против всех и каждого, «рыть друг другу ямы»! Вот на этом «мистическом священодействе» построен принцип банковской деятельности! Мы имеем проблему с заёмщиками не потому, что все они до одного неудачники и лентяи, а потому что Природа Процентов предполагает при средней процентной ставке в стране на уровне 20%, что каждые двое из десяти заёмщиков точно разорятся. Логичное поведение «утопающего человека» цепляться за любую «соломинку» и даже в панике тянуть на дно «спасающего»?! В обычной жизни происходит то же самое: «терпящий бедствие» желает перекредитоваться, с целью перекрыть предыдущий долг. Возникает СПРОС, который немедленно удовлетворяется встречным ПРЕДЛОЖЕНИЕМ! Поэтому как «грибы после дождя» расплодились многочисленные ломбарды и микрокредитные компании, которые под «чудовищные проценты» удовлетворяют «горячий спрос». Проценты удивительным образом влияют на состояние общественной психики и психологии. Но никто не думает о том, насколько это влияет на состояние общественной АУРЫ и энергетический тонус...

Нам всем пытаются внушить в Сознание, что порочная конкуренция является неким естественным состоянием Социальной Системы?! Исходит, якобы эта конкуренция из эволюционного Закона борьбы видов за выживание, который Чарльз Дарвин назвал «естественным отбором». Эту теорию с удовольствием приняли на вооружение не только радикальные националисты или фашисты, но и банкиры, потому что она оправдывает Природу Ростовщического капитала! Однако, эта теория в корне неверна. Если бы любые системы не знали симбиоза и взаимного сотрудничества, физический Мир попросту бы не существовал. Эту мысль подтверждает профессор биосоциологии Киотского университета господин Иманиши, который научно доказывает, что теорию Чарльза Дарвина полностью проигнорировало огромное количество случаев соразвития, симбиоза и гармоничного сосуществования, которые в ходе эволюции преобладают во всей Природе. Даже наши собственные организмы не были бы способны столь долго оставаться живыми без симбиотического сотрудничества и связи миллиардов микроорганизмов только в одном пищеварительном тракте! Прогрессивный футуролог, биолог – эволюционист Элизабет Сатурис утверждает, что: «...преобладание конкурентной формы поведения характерно для молодых систем, впервые явившихся в Мир. Напротив, в зрелых системах, подобно старому лесу (джунгли или тайга) например то же соревнование за свет, сбалансировано интенсивным сотрудничеством среди видов. Виды, которые не учатся сотрудничать с другими, связанными с ними видами, неизменно исчезают». Но нам на каждом шагу

=====

внушают, что «политические партии» обязательно должны «бороться» за власть; бизнес развивается только в условиях жесточайшей конкуренции на подавление. СССР упрекали за плановую экономику и централизованное снабжение, но при этом создали глобальный всемирный «Госплан» в виде **ВТО**, только в котором всё спланировано в пользу одних и во вред другим?! К сожалению, в коротком тексте Манифеста никак не представляется возможным более широко и детально осветить все аспекты существующих в Мире и стране проблем, поэтому коротко касаемся только самых основных из них...

В русле глобальной политики Кыргызстану отведена конкретно определённая роль! На самом старте нашего так называемого «суверенитета», страну ориентировали на «Free market» или «СВОБОДНУЮ ТОРГОВЛЮ». Очень скоро Кыргызстан подошёл к «точке невозврата», когда межотраслевой структурный баланс сосредоточил все свои основные капиталы в единственной отрасли экономики – **ОПТОВО-РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛЕ!!!** В экономической системе, которая сама не производит товары, удобно создавать любые виды «трафиков», из которых «МАНИТРАФИК» становится самым главным, на пару с «трафиком наркотиков». Сегодня потребительский рынок страны в своей структуре имеет 98% товаров импортного производства! Надо осознавать, что внешний платёжный баланс предполагает приток свободно-конвертируемой валюты для приобретения тех же товаров импортного производства только из одного источника: экспортной валютной выручки. Это и есть Закон Рыночной Экономики, о котором так много рассуждают наши политики! Но наш экспортный потенциал состоит в основном из экспорта рабочей силы, в лице наших трудовых иммигрантов, ничтожно микроскопической доли товаров отечественного производства, в основном сельхозпродукции, металлолома и некоторых видов сырья, а также отчасти СКВ от реэкспорта товаров. В своей совокупности экспортная выручка не перекрывает даже и 10% потребности в СКВ! При этом Кыргызстан все эти годы не испытывает сколько-нибудь серьёзного дефицита в ней?! Откуда же происходит приток необходимой валюты для обеспечения внешнеторговых процессов? Именно здесь «зарыта собака»! Наш отечественный валютный рынок встроен в мировую межвалютную систему таким образом, что через нашу коммерческую банковскую систему отмываются огромные потоки «серых» и «чёрных» денег. Если существует мировой «океан денег», то из него логично вытекают «бурные потоки» СКВ и удерживать под контролем весь этот поток, так чтобы огромная часть этих денег не наполнила нелегальные рынки: наркотиков, торговли оружием, работоторговли, проституции, порноиндустрии, больших денег от коррупционной деятельности любых правительств в Мире; просто невозможно?! Потоки этих грязных денег необходимо возвращать в легальный оборот. Именно для этих целей нужны как «воздух» страны - «мусоросборники», через банковскую систему которых, удобно как в «стиральных машинах отстирывать» такие деньги! К примеру, наши отечественные импортёры товаров, завозя их по импорту и распродавая за национальную валюту, даже не задумываются над тем, откуда берутся доллары США или Евро, которые они массово скупают и снова вывозят в качестве оплаты за новые товары? Так «серые» капиталы выводятся из нелегальных рынков и возвращаются в легальные! Для того, чтобы отмывать «чёрные» деньги в таких «горе – рыночных» системах, необходимо, чтобы в этой стране коррумпированы были все поголовно, от санитаров в морге до президента страны! Сам менталитет граждан такой страны должен быть поражён «вирусом коррупции» и на их торжествах должны звучать тосты при назначении на любую маломальскую должность типа: «Ордун майлуу - суттуу болсун!» или «чтобы ты как сыр в масле катался на новой должности!». Но при этом народу такой страны «Тумбы-Юмбы» нужно внушать иллюзию некой избранности и величия, чтобы вся их активная мозговая деятельность была занята поиском доказательств того самого мнимого величия! При этом древние предки такого народа должны быть действительно истинно духовно **ВЕЛИКИМИ**, а духовная Природа его современного поколения должна быть низведена до уровня варваров. Национальная элита такой страны должна алкать денег и власти, как «волки мяса», и она должна всегда

=====

воевать между собой за власть и национальные ресурсы, которые закономерно выкупят у них лидирующие мировые ТНК за «нарисованные бумажки»...

Для того, чтобы отмыть и легализовать «чёрные деньги» нужно иметь обеспеченную возможность мгновенно создавать «фантомные» паевые инвестиционные фонды, которые могут эмитировать липовые ценные бумаги, а эти «бумаги» проводить через «мнимые» листинги на национальной фондовой бирже, а выручку от таких притворных сделок можно размещать на депозитах коммерческих банков, которые, таким образом, переведут их в любую «приличную» страну Мира, которая беспокоится за свой внешнеторговый баланс. Откат за такие операции в «Тумбе – Юмбе» невысок, всего 10% от транзакции! Вот почему в нашей стране так выгодно открывать коммерческие Банки, которых уже 22 и стоят в очереди многие другие. Но, процентные ставки в них таковы, что они никоим образом не позволяют развивать реальный сектор нашей экономики! Мы исключительно стимулируем «Free market», до той самой безобразной степени, что развелось более 500 микрокредитных структур, которые как «шакалы» добивают местное население, низводя их до уровня «бомжей» и «гастарбайтеров» в чужих государствах...

Вы должны помнить «атаку» Мирового валютного рынка на наш отечественный рынок валюты во второй половине 90-х годов, когда курс сома за два дня проиграл доллару 16 пунктов с «22» сомов до «38»? Именно посредством этого жёсткого наезда правительство и парламент заставили принять самое либеральное банковское законодательство на всём постсоветском пространстве. С тех пор, наши власти не имеют права «совать свой нос» в эту сферу! Коммерческие банки в нашей стране – это **«государства в государстве»** со всеми признаками необходимой автономии. Это и хорошо, и плохо! Но в данном случае, с учётом всего ранее сказанного скорее плохо, чем хорошо. Запомните одну ключевую мысль: **«Кто определяет в стране структуру её бюджета, контролирует её кредитно-денежную систему, регулирует налоговую и таможенную политику, но главное диктует ей уровень монетизации национальной экономики – тот есть реальный и полномочный ХОЗЯИН СТРАНЫ!!!»** А все перечисленные функции мы добровольно делегировали Международному Валютному Фонду (МВФ)...

Итак, в заключении мы поговорим о монетарной политике и уровне монетизации нашей национальной экономики. Развитые мировые страны руководствуются формулой лауреата Нобелевской премии в области теоретической экономики Милтона Фридмана:

$M \times V = P \times Q$, где:

M – потребность в монетизации;

V – скорость обращения денежных агрегатов;

P – выпуск в обращение товаров и услуг;

Q – текущие товарные цены.

Становится понятно, что скорость обращения денежных агрегатов, должна быть равна или очень близка к скорости обращения товарных запасов. Почему все зависимые страны постоянно испытывают дефицит в инвестиционных ресурсах, и их уровень монетизации позволяет лишь финансировать текущие операционные расходы? А.О. Недосекин, в упомянутой книге «Два очерка о грядущей России», пишет: **«Низкая монетизация – это удавка, которую метрополии набрасывают на шеи своих колоний, заставляя их дышать по звонку. Позволить колонии печатать свои собственные деньги, сформировать собственные ресурсы для реализации государственных стратегических программ – означает потерять колонию»**. У вас логично может возникнуть вопрос: «Ведь Россия имеет свой монетный двор и печатает деньги самостоятельно?» Но в предыдущей цитате этого автора, если помните было сказано о том, что Россия имеет право печатать свою национальную валюту лишь в объёме располагаемой экспортной выручки и ни копейкой больше. Таково требование мирового финансового сообщества!!! Это и есть жёсткое требование МВФ. Далее автор приводит цифры уровня монетизации России и сравнивает его с Китаем: **«Соотношение денежного агрегата M2 к годовому**

=====

ВВП в России составляет 45%. В 2010 году ВВП России составил 44,0 трлн. рублей, а М2 =20,0 трлн. рублей. В Китае этот показатель равен уже 200% при сопоставимых темпах инфляции. Ни одна из развитых экономик стран «большой восьмёрки» не монетизирована так скудно, как в России. Фактически в России собственными деньгами монетизирована только деятельность по обращению ликвидных активов (товарных запасов, выданных авансов, дебиторской задолженности и т.п.) Собственными деньгами профинансированы только операции. Когда дело доходит до инвестиций, то оказывается, что собственных ресурсов нет и нужно привлекать сторонний капитал». И здесь уместно дать пояснение, чтобы не возникало очередных заблуждений?! Ресурсы от экспортной валютной выручки, направляемые на пополнение золото - валютных резервов страны, не аккумулируются в некую «кубышку» в подвале ЦБ. Местом сосредоточения всех золото - валютных резервов ЦБ национальных государств, является **Банк Международных Расчётов (БМР или BIS)** в швейцарском городе Базеле. Этот банк является «Центробанком» для всех ЦБ национальных государств и выполняет для них функцию, аналогичную той, которую те выполняют для системы коммерческих банков в своих странах. Они являются его клиентами, а он их «Кредитором Последней Инстанции» и «Управляющим Рисками», в случае дефолта. Этот Банк создан в 1930 году с формальной целью обслуживания немецких репараций времён Первой Мировой войны и со временем превратился в **Закрытый Клуб**, находящийся в собственности центральных банков, но управляют им по принципу **«10+1»**. Это означает, что существует **10 ЦБ – основателей** этого закрытого учреждения плюс Швейцария, как страна – «организатор». Примечателен тот факт, что Швейцария, вследствие её «активного нейтралитета» не является членом МВФ, и **её валюта единственная в Мире ориентирована только на золотой стандарт!** Национальные ЦБ несут окончательную ответственность за уровень инфляции в стране, которую они контролируют посредством различных механизмов, влияющих на количество денег в обращении и которые они могут создавать. До 1936 года почти все ЦБ принадлежали частным банкам в каждой стране. На конец XX века только 9 ЦБ являются частными, в том числе: Швейцарский, Итальянский, Южноафриканский. В Японии и Бельгии ЦБ находятся в совместной собственности с государством. Система ФРС США тоже является **«частной лавочкой»**. Как вы догадываетесь в **«десятку смотрящих»** за мировыми деньгами входят именно они?! И именно в БМР находится «центральный монитор», контролирующий все до единой транзакции в МИРЕ в режиме «On Laine». Когда А.О. Недосекин пишет о том, что для инвестиций в государственные проекты России необходимо привлекать сторонний капитал, это означает, что Россия большую часть своего резерва хранит в ценных бумагах правительств развитых стран под 2% годовых. Когда же ей требуются инвестиционные ресурсы на свои нужды, она их получает в МВФ через БМР уже под 8% годовых, теряя только на этом до 30,0 млрд. долларов США в год. И это тоже требование мирового финансового сообщества?! Если Россия, располагающая в гигантских объёмах экспортной валютной выручкой находится в таком положении, то, что говорить о Кыргызстане...

Страна, которая не производит собственные товары для удовлетворения внутреннего спроса хотя бы на 50%, никогда не обладает экономической безопасностью! Её мнимая стабильность сохраняется до тех пор, пока это входит в планы «регулирующих» из - вне. Но такую стабильность можно нарушить в течение **2-3 дней** и посеять панику и хаос. Наши золото - валютные резервы в размере около 1,7 млрд. долларов можно вымыть из страны буквально за 1,5 – 2 месяца обычного режима импорта. То есть, вся наша с вами экономическая жизнь, есть некое побочное следствие деятельности мирового валютного рынка. Величайший экономист прошлого столетия Джон Мейнард Кейнс 60 лет назад сказал: **«Когда экономическое развитие страны становится побочным продуктом деятельности «казино», работа её правительства, вероятно, была плохо выполнена»**. Делайте выводы о том, как работали все наши правительства все эти годы?! **Но нужно**

=====

отдавать себе отчёт и в том, что мы имеем по факту? А имеем мы национальную денежную систему, прочно завязанную на межвалютных курсах и регулируемые условия монетизации национальной экономики! При этом кредитные продукты финансового рынка не позволяют нам развивать реальный сектор экономики. **Что будем делать???**

Хотим утвердить вас в одной мысли и избавить от одной навязанной всем нам иллюзии: **Кыргызстан никому в современном Мире не нужен в качестве самостоятельной, самодостаточной и хотя бы относительно развитой страны, кроме нас самих!** Если бы такая задача стояла хотя бы отчасти, мы давно могли бы стать такой страной, даже из тех скудных средств, которые МВФ нам предоставил в качестве внешнего долга. Но нам эти деньги разрешается только проедать, но не в коем случае не направлять на развитие экономики. Поэтому нам срочно необходима **мера** небанковская и даже нерыночная, а скорее **государственная!** Мы должны ввести в оборот вспомогательную, дополнительную к существующей денежной системе, валютную единицу. **Она должна быть беспроцентной.** Такая денежная единица называется «АЛТЫН!»! Это слово двусложное: «АЛ + ТЫН», подразумевая, **возьми** ровно столько, сколько нужно **и успокойся.** В базовой основе этого инструмента лежит **принцип** соблюдения **МЕРЫ.** Отличие этой валюты от сома заключается в том, что **сом** конвертируется в **СКВ,** а **«алтын» нет,** он не используется в межвалютном обмене. Его можно использовать исключительно в качестве операционного актива для внутренних товарных сделок в целях ускорения экономических процессов. Мы предлагаем два вида этой валюты: **«Алтын социальный – наличный»** и **«Алтын промышленный – безналичный».** В Мире уже сегодня разрабатываются сотни проектов инновационных систем денег, 99% из них непригодны по разным причинам, но 1% их применяется успешно в товарных операциях. Поскольку основная валюта конвертируется в СКВ, но её катастрофически не хватает для использования в качестве инвестиционного потенциала, мы должны высвободить значительную часть этих денег и перенаправить на цели развития инфраструктурных проектов. Деньги – это всего лишь ИДЕЯ, символ тех товаров и услуг, которые они олицетворяют и инструмент для производства этих товаров и услуг. Если говорить об эффективных и выгодных для страны инвестициях, то доступ именно этим капиталам в страну закрыт и этому есть свои глобальные геополитические причины. Войди такие инвестиции в страну, в ней начнёт расти товарное производство, и увеличиваться занятость населения. Но тогда станет сокращаться пространство для «отмывания денег»?! «Грязным деньгам» будет тесно и потребность в СКВ станет сокращаться пропорционально росту национального товарного производства! Поэтому за три года после последней революции, при всех разговорах об инвестициях не создано ни одного стоящего крупного и даже среднего производства по выпуску товаров народного потребления и не происходит роста товарного производства нашей сельскохозяйственной продукции. К этому не создано ни малейших благоприятных условий! К нам стремятся исключительно «политизированные капиталы» ТНК, которые интересуют только нажива и политическое влияние на страну, и её народ, через приватизацию жизнеобеспечивающей инфраструктуры и разработку богатств месторождений минеральных ресурсов, больше ничего! А коммерческие банки продолжают сохранять процентные кредитные ставки на уровне не выгодном для развития товарных производств! Даже если все стратегические отрасли экономики правительство отдаст в собственность ТНК, это создаст не более 20-30 тысяч рабочих мест, но что тогда делать всем остальным? Всем этим консультантам из международных финансовых структур необходимо заявить, что Нация не заинтересована в продолжении этой преступной для неё экономической политики! Реальные инвесторы, способные вкладывать свои средства в организацию промышленных производств, бегут из стран, где экономическую политику тотально определяет МВФ! Поэтому подобные инвесторы с удовольствием перемещают свои предприятия в Китай. Различают три вида капиталов: **ссудный, торговый и предпринимательский (промышленный)**, именно последний тип из них не допускается в нашу страну. Потому что наше территориальное

экономическое пространство используется для развития мировой спекуляции, которой болен весь современный Мир. Н.К. Рерих в своей книге «Озарение», текст 306 пишет: **«Преступную спекуляцию надо преследовать неуклонно, ибо Земля больна спекуляцией. Каждая эпоха имеет свою болезнь. Не надо думать, что человечество всегда было подвержено этой болезни. Но она признак существенной перемены, и нужен пароксизм эволюции, чтобы разбить заразу»**. Так вот такой пароксизм должен создать хотя бы один народ на Земле! В экономике необходимо эффективно сочетать все виды финансовых инструментов: основную валюту «сом», вспомогательные деньги «алтын», а также предпринимательский (промышленный) инвестиционный ресурс, как местный, так и привлечённый из – вне. Экономическая политика правительства должна измениться на реализацию единой стратегической государственной Программы развития регионов и только с целью создания малых и средних производственных предприятий. Для того, чтобы чиновники не отвлекали свой разум на невыгодные проекты, необходимо временно объявить МОРАТОРИЙ, запрещающий разработку каких - бы то ни было месторождений минеральных ресурсов. Нас держат за дураков: сначала отдайте все свои ресурсы, потом получите вкусную «конфетку»?! Но «конфетки» никогда и ни при каких обстоятельствах не будет, это очередная ИЛЛЮЗИЯ...

Уровень монетизации должен увеличиться, как минимум в два раза, но это не может быть основная национальная валюта, иначе это приведёт к гиперинфляции. У нас нет возможности раскрыть эту тему широко и ясно на страницах данного Манифеста, но в Теории Чистого Государства данная тема раскрывается в полном объёме. Нашу идею косвенно поддерживают в этой части прогрессивные экономисты и финансисты Мира, к примеру, Лиетар Бернар говорит об этом: **«Дополнительные валюты могут стать ключевым инструментом предохранения регионов от ударов, нанесённых кризисами в официальной денежной системе. Наконец этот подход победа и для бизнеса в местном масштабе, и для Общества в целом»**. Когда государство способно и правомочно своим гражданам что-либо давать, у него возникает встречное право строго требовать исполнительской дисциплины от всех и каждого, так возникает и укрепляется государственная дисциплина и правопорядок в стране. Ничего и никогда разрушать не следует! Надо творить, создавать и созидать из того, что есть. Начинаем «врачевать» финансово-экономическую систему, медленно и постепенно оздоравливая её, создадим **параллельную Независимую Денежную Систему**, которая подчинена реальному товарному производству, а не спекуляции...

На кону Истории стоят интересы всей Нации (в смысле НАРОДА), а не 0,1% её представителей, которые поголовно расположились в политической системе власти и заняли все основные ниши в национальном экономическом пространстве. Их бизнес основан на импорте стратегических товаров, а экономическое благополучие для них мы сообщаем создаём своим совокупным потреблением и трудовым соучастием. Они погрязли в интригах и войне за ресурсы, поэтому прогрессивная национальная **ЭЛИТА** обязана повернуть на **180** градусов вектор движения и развития нашей страны! Нет, мы не должны запрещать отдельным гражданам **Чистого Государства**, стремиться к экономическому процветанию и богатству, но мы имеем право требовать от них перестать быть тупыми, безнравственными, равнодушными и эгоистичными. Богатство таких людей должно быть эффективным, честным и способствовать созиданию совокупного Социального Блага в интересах всего ОБЩЕСТВА. Главное заблуждение человека состоит в том, что ему кажется, что для счастья нужно очень и очень много?! На самом деле, если разобрать свою жизнь на эпизоды, окажется, что нужно было самую малость: ПОКОЙ сегодня и уверенность в ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ , остальное всё приложится...

С уважением

Мурат Мусабаев

